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Σήμερα θα μάθουμε τα 
μέτρα για την εξοικονόμηση 

ενέργειας στο Δημόσιο

Στις 10:00 σήμερα το πρωί ανακοινώνονται τα μέτρα 
για την εξοικονόμηση ενέργειας στο Δημόσιο, από τον υ-
πουργό Εσωτερικών, Μάκη Βορίδη, τον υπουργό Περιβάλ-
λοντος και Ενέργειας, Κώστα Σκρέκα και τον αναπληρωτή 
υπουργός Οικονομικών, Θόδωρο Σκυλακάκη, σε κοινή 
συνέντευξης Τύπου. Μπροστά τις αυξανόμενες τιμές της 
ενέργειας οι χώρες της ΕΕ λαμβάνουν μέτρα τόσο για την 
ανακούφιση νοικοκυριών και επιχειρήσεων, όσο και για την 
εξοικονόμηση ενέργειας. Στην Ιταλία παραδείγματος χάριν 
ένα από τα μέτρα αφορά στη ρύθμιση των θερμοστατών 
στα δημόσια κτίρια στους 19 ° Κελσίου, έναν βαθμό χαμη-
λότερα σε σχέση με το παρελθόν. Στην Γερμανία τα πρώτα 
μέτρα ήδη έχουν τεθεί σε εφαρμογή και μεταξύ άλλων 
περιλαμβάνουν μέγιστη θερμοκρασία στα δημόσια κτίρια 
στους 19 βαθμούς Κελσίου, κατάργηση της θέρμανσης 
διαδρόμων και κλιμακοστασίων, ενώ μνημεία και δημόσια 
κτίρια δεν θα φωτίζονται πλέον τη νύχτα. Στην Αυστρία 
από την άλλη ανακοινώθηκε από τώρα ότι η Βιέννη θα 
κρατήσει σβηστά τα διάσημα χριστουγεννιάτικα λαμπιόνια 
στο ιστορικό κέντρο, ενώ στις υπαίθριες χριστουγεννιάτικες 
αγορές ο φωτισμός θα ανάβει μια ώρα αργότερα από ό,τι 
μέχρι πέρυσι.

Για να δούμε τι κληρώνει σήμερα για τον φετινό ελληνι-
κό ενεργειακό χειμώνα…
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Ε ΦΗ ΜΕ ΡΙ ΔΑ ΝΟ ΜΟΥ Η ΜΑ ΘΙ ΑΣ

(τα κτι κό μέ λος Σ.Η.Π.Ε.)

Ιδρυτής
+ ΖΗ ΣΗΣ Χ. ΠΑ ΤΣΙ ΚΑΣ

Ιδιοκτησία
ΠΑ ΤΣΙ ΚΑΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ
ΒΕΡΟΙΑΣ Ε.Ε.
Εκδότης-Δ/ντής
ΖΗΣΗΣ ΜΙΧ. ΠΑ ΤΣΙ ΚΑΣ

ΣύμβουλοςΈκδοσης
ΜΙΧΑΛΗΣ Ζ. ΠΑΤΣΙΚΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ
Βε νι ζέ λου 10, Βέ ροι α 
Τ.Κ. 59132
ΤΗΛ. 2331502603
FAX 2331502481
www.laosnews.gr
laosveroia@gmail.com
news@laosnews.gr

e-mail λογιστηρίου:
info@laosnews.gr
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Σώζοντος, Εμψυχίου μαρτ., Λουκά

Καθαρισμόςπρανώνκαιελεγχόμενοκλάδεμα
στοδρόμοΒέροιας-Αλεξάνδρειας

Μέρες καθαρισμών και κλαδέματος και η Π.Ε Ημαθίας καθώς και οι Δήμοι, βρίσκονται σε εξέλιξη εργασιών σε δρόμους 
και πρανή.

Για καθαρισμό πρανών και ελεγχόμενο κλάδεμα δέντρων απο την ΠΕ Ημαθίας για την ορατότητα του οδοστρώματος 
και την ασφαλή οδήγηση, κάνει λόγο και ο αντιπεριφερειάρχης Κώστας Καλαϊτζίδης, σε ανάρτησή του σχολιάζοντας: «Με-
γάλα ή μικρά έργα, έχουν όλα τη σημασία τους». Στις φωτο εργασίας στο δρόμο Βέροιας-Αλεξάνδρειας.

ΑπαγόρευσηκυκλοφορίαςσετμήματηςΤρεμπεσίνας,
λόγωκοπήςδένδρων

Προσωρινά μέτρα απαγόρευσης 
κυκλοφορίας σε κάποιους δρόμους 
της Βέροιας, λόγω κοπής δέντρων, 
αποφάσισε η διεύθυνση αστυνομίας 
για την ασφάλεια και την εξυπηρέ-
τηση του κοινού κατά τη διάρκεια 
των εργασιών. Συγκεκριμένα, σήμε-
ρα Τετάρτη και αύριο Πέμπτη από 
τις 8:00 το πρωί έως τη 1.00 το με-
σημέρι, απαγορεύεται η κυκλοφορία 
παντός είδους οχημάτων στην οδό 
Τρεμπεσίνας από τη συμβολή της με 
την οδό Καρατάσου έως τη συμβολή 
της με την Εμμανουήλ Παππά, πλα-
γίως του 6ου δημοτικού σχολείου. 
Απαραίτητη και η προσοχή πεζών, 
ενώ θα υπάρχουν πινακίδες που θα 
προειδοποιούν για τα τροχονομικά 
μέτρα.

Νέος διευθυντής στην ουρολογική κλινική
του νοσοκομείου Βέροιας

Με νέο γιατρό ουρολόγο στον βαθμό του διευθυντή, τον Κο-
σμά Καζάνα και με την παραλαβή και εγκατάσταση ενός υπερ-
σύγχρονου εξωσωματικού λιθοτρύπτη, η ουρολογική κλινική του 
νοσοκομείου Βέροιας περνά στη νέα εποχή. Μάλιστα σε ανάρτη-
σή του, ο διοικητής Ηλίας Πλιόγκας, σχολιάζει: «Το Νοσοκομείο 
Βέροιας είναι το μοναδικό περιφερειακό νοσοκομείο που θα δια-
θέτει τελευταίας τεχνολογίας σύστημα λιθοτρυψίας».

Πτωτική η πορεία
των κρουσμάτων κορωνοϊού

στην Ημαθία 
Νέα πτώση, αυτή τη φορά κατά 17,5%, είχαν τα επι-

βεβαιωμένα κρούσματα κορωνοϊού στην Ημαθία, για την 
περίοδο 29 Αυγούστου-4 Σεπτεμβρίου. Σύμφωνα με τα 
στοιχεία του ΕΟΔΥ, τα κρούσματα ήταν 524, σε σχέση 
με τα 632 της προηγούμενης εβδομάδας, ενώ στη χώρα 
τα κρούσματα ήταν 40.100, μειωμένα κατά 22% από την 
περασμένη εβδομάδα (50.579).

Είμαστε μάλλον σε καλό δρόμο…

Κόμβος

η Ημαθία!

Υψηλές πολιτικές

επισκέψεις από ΣΥΡΙΖΑ

και Ν.Δ.

ελέω ΔΕΘ και εκλογών!

Αναμένονται και επίσημες

αγροτικές

εξαγγελίες…
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Μήνυμα 
για την έναρξη της 
σχολικής χρονιάς

Σε λίγες μέρες αναμένεται η έναρξη της σχολικής χρονιάς. 
Θα ήθελα να διαβεβαιώσω τους γονείς και κηδεμόνες, τους 
μαθητές και τις μαθήτριες, τους εκπαιδευτικούς και όλους τους 
εμπλεκόμενους στην εκπαιδευτική διαδικασία ότι δουλέψαμε 
εντατικά όλο το καλοκαίρι προκειμένου να διασφαλίσουμε την ο-
μαλή εκκίνηση του σχολικού έτους. Χάρη στις έγκαιρες προσλή-
ψεις 200 περίπου μόνιμων και αναπληρωτών εκπαιδευτικών 
στη Γενική Παιδεία και την Ειδική Αγωγή,  και μελών ειδικού 
βοηθητικού και εκπαιδευτικού προσωπικού, έχει καλυφθεί η 
συντριπτική πλειονότητα των κενών στα σχολεία μας. Επιπλέ-
ον, έχει εγκριθεί ήδη η λειτουργία του συνόλου των ολιγομελών 
τμημάτων στα γυμνάσια και τα λύκεια αρμοδιότητάς μας και 
όλων (πλην ενός) στα Επαγγελματικά Λύκεια. Επιπρόσθετα, 
ενισχύεται ο θεσμός της μαθητείας με την οποία επιτυγχάνεται 
η συνεργασία εκπαιδευτικής δομής – εργοδότη, αναβαθμίζονται 
και πιστοποιούνται οι γνώσεις των μαθητευομένων και αποτελεί 
δικλείδα ασφαλείας για την ορθή εφαρμογή της διαδικασίας τό-
σο στο σχολείο όσο και στο χώρο εργασίας. 

Με ενισχυμένο έμψυχο δυναμικό, αγαστή συνεργασία με τις 
δημοτικές αρχές και τις σχολικές επιτροπές και διάθεση συνερ-
γασίας με τους φορείς και την ευρύτερη τοπική κοινωνία, θα 
ήθελα να ευχαριστήσω τους συνεργάτες μου, τους διοικητικούς 
υπαλλήλους, τις διευθύντριες και τους διευθυντές των σχολείων 
και όλους όσους συνέβαλαν στην άριστη προετοιμασία των 
σχολείων και να ευχηθούμε καλή και γόνιμη σχολική χρονιά στις 
μαθήτριες και τους μαθητές μας. Θα βρισκόμαστε στη διάθεση 
γονέων, κηδεμόνων, συναδέλφων αλλά και φορέων και της κοι-
νωνίας γενικότερα για οποιοδήποτε πρόβλημα τυχόν προκύψει 
αλλά και για προτάσεις και συνέργειες με γνώμονα και στόχο το 
καλύτερο για τα παιδιά μας. 

Καλή σχολική χρονιά σε όλους! 

Ο Διευθυντής της ΔΔΕ Ημαθίας
Αθανάσιος Δ. Αλατζόγλου

Υπογράφηκε η σύμβαση
 για ασφαλτόστρωση και βελτίωση 

αγροτικών οδών Δήμου Αλεξάνδρειας
Υπεγράφη χθες από το Δήμαρχο Αλεξάνδρειας, κο 

Παναγιώτη Γκυρίνη και τον κο Νικόλαο Καϊσίδη εκπρό-
σωπο της εταιρείας «ΚΑΪΣΙΔΗΣ Π. ΝΙΚΟΛΑΟΣ», η σύμ-
βαση για την εκτέλεση του έργου «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ 
ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝ-
ΔΡΕΙΑΣ» προϋπολογισμού 627.500,00 ευρώ.

Το έργο, χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα ΑΝΤΩ-
ΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα 
ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου 
και των οικισμών», της Πρόσκλησης ΑΤ05, με τίτλο: 
«Ανάπτυξη της υπαίθρου-Αγροτική Οδοποιία» και προ-
βλέπει την Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων, στο 
αγρόκτημα του Δήμου Αλεξάνδρειας.

Ο Δήμαρχος μετά την υπογραφή δήλωσε:
“Ακόμη ένα έργο που δεσμευτήκαμε απέναντι στους 

πολίτες του Δήμου Αλεξάνδρειας, υλοποιείται, βελτιώ-
νοντας πρωτίστως την καθημερινότητα όσων δραστη-
ριοποιούνται στον πρωτογενή τομέα αλλά και στους 
κατοίκους-πολίτες του Δήμου μας. Μένουμε πιστοί στις 
δεσμεύσεις μας και συνεχίζουμε”.

Διακοπή νερού, λόγω αποκατάστασης
 βλαβών και ακύρωσης του παλαιού
 δικτύου ύδρευσης στο Κάτω Βέρμιο 

Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέ-
τευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι:σήμε-
ρα Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου θα γίνει ολιγόωρη δια-
κοπή νερού από την ώρα 08:30 έως 14:30, στην 
Κοινότητα Κάτω Βέρμιο (Σέλι) του Δήμου Βέροιας, 
λόγω αποκατάστασης βλαβών στο δικτύου ύδρευ-
σης και ακύρωση του παλαιού δικτύου.

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για 
την συγκέντρωση των απαραίτητων ποσοτήτων 
νερού, προκειμένου να μη δημιουργηθούν προ-
βλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των ερ-
γασιών. Παράλληλα με την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, 
πάγια τακτική της ΔΕΥΑΒ είναι, οι συμπολίτες μας 
να ενημερώνονται έγκαιρα με σχετική μεγαφώνιση. 

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης θα κατα-
βάλλουν προσπάθειες ώστε οι εργασίες να αποκα-
τασταθούν το γρηγορότερο δυνατόν.  Η ΔΕΥΑΒ ζη-
τεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της 
για την ολιγόωρη αναστάτωση που θα υποστούν.  

Τους νέους αντιδημάρχους ανακοίνωσε 
ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας

Τα ονόματα των νέων Αντιδημάρχων και τις επί μέρους αρμοδιό-
τητές τους, ανακοίνωσε ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας, 
σύμφωνα με σχετική απόφαση.

Ως νέοι Αντιδήμαρχοι, που θα έχουν θητεία τη λήξη της θητείας της 
δημοτικής αρχής, ορίζονται οι ακόλουθοι:

-Αντιδήμαρχος,  καθ’ ύλην αρμόδιος σε θέματα  Παιδείας και σε 
θέματα Διαχείρισης Αδέσποτων Ζώων, Βασίλης Τζουβάρας

-Αντιδήμαρχος καθ’ ύλην αρμόδια  σε θέματα Διοικητικών - Οι-
κονομικών Υπηρεσιών, Ανάπτυξης Τοπικής Οικονομίας και ΚΕΠ, 
Δώρα Μπαλτατζίδου

-Αντιδήμαρχος καθ’ ύλην αρμόδιος  σε θέματα Περιβάλλοντος 
και Καθαριότητας Αντώνης Καραγιαννίδης. 

-Αντιδήμαρχος καθ’ ύλην αρμόδιος σε θέματα Τεχνικών Έργων 
και Πολεοδομίας, Παύλος Αδαμίδης.

-Αντιδήμαρχος καθ΄ύλην αρμόδιος σε θέματα Πολιτισμού, 
Τουρισμού, Εξωστρέφειας και Ευρωπαϊκών Θεμάτων Γεώργιος 
Τριανταφύλλου.

-Αντιδήμαρχος (άμισθη θέση) καθ’ ύλην αρμόδιος σε θέματα 
Αθλητισμού, Χρήστος Βασιλειάδης.

-Εντεταλμένος Σύμβουλος του Δημάρχου Νάουσας για θέματα 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Πρασίνου Σταύρος Φουντούλης.

Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του Δημάρχου, αναπληρωτής ορίζεται η Δώρα Μπαλτατζίδου και σε περίπτωση κω-
λύματός της  θα εκδίδεται κάθε φορά αντίστοιχη Απόφαση Δημάρχου. Στην περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, τις καθ’ ύλην αρμοδιότητες των 
Αντιδημάρχων ασκεί ο ίδιος ο Δήμαρχος.

Αναλυτικά οι αρμοδιότητες των νέων Αντιδημάρχων δημοσιεύονται στη σχετική απόφαση που αναρτάται στη «Διαύγεια».



Ιστορίες, μαρτυρίες, συνεντεύξεις, φωτογραφικό υλικό, ηχογραφή-
σεις και πολύτιμα στοιχεία του παρελθόντος, περιλαμβάνει το βιβλίο του 
Κυριάκου Ελευθεριάδη, «Μ΄ έναν ΄μανέ και τον μποχτσά - από τη μικρά 
Ασία στην Βέροια και στο Μακροχώρι», που κυκλοφόρησε πριν από 
λίγους μήνες. Μια δουλειά που ξεκίνησε μάλλον ερήμην τότε, στα παι-
δικά του χρόνια, αφού από μικρός είχε μία ιδιαίτερη έλξη στις ιστορίες 
και στα γεγονότα που άκουγε με τεντωμένο αυτί και με ανεξήγητη τότε 
μαγεία, από την οικογένεια, από γιαγιάδες, παππούδες και συγγενείς…. 
Όπως αναφέρει και ο ίδιος ο Κυριάκος ο Ελευθεριάδης, από μικρό τον 
συγκινούσαν οι ιστορίες των γιαγιάδων και των παππούδων του 
σε διαφορετικές ντοπιολαλιές. Από τότε γεννήθηκε και το ενδιαφέρον 
του για το παρελθόν και τη μνήμη.  «Τα αυτοβιογραφικά στοιχεία και οι 
προσωπικές μαρτυρίες δεν σχετίζονται με κάποιο είδος εγωκεντρισμού, 
αλλά επιδιώκουν να αποτυπώσουν με τη σειρά τους μία βιωματική αντί-
ληψη που αντανακλά ενδεχομένως στην κοινή μνήμη της γενιάς μου» 
λέει ο γεννημένος το 1984, ερευνητής και συγγραφέας του βιβλίου. 
Μιας γενιάς «που πρόλαβε να ζήσει μία κανονικότητα διαφορετική από 

την παρούσα, με συνθήκες που 
δεν έχουν καμία σχέση με την 
σημερινή ψηφιακή-γυμνή πραγ-
ματικότητα». Ο ίδιος δεν θεωρεί 
τον εαυτό του ιστορικό, αντίθετα 
προσκαλεί τον καθένα από μας 
σε μια  προσπάθεια, με σκοπό 
όχι μόνο τη διάσωση της μνήμης 
αλλά κι ενός προβληματισμού 
για την ιστορία που παράγου-
με εμείς οι ίδιοι και οι ίδιες, όσο 
ζούμε…

 Ο Κυριάκος Ελευθεριάδης 
του Χαράλαμπου και της Ανα-
στασίας Ταμπάκη, έχει ποντιακή 
καταγωγή από την πλευρά του 
πατέρα του και βλάχικη από την 
πλευρά της μητέρας του. Δύο 
στοιχεία που τον επηρέασαν και 
τον οδήγησαν σε μια ευρεία έ-
ρευνα και στην έκδοση τελικά του 
βιβλίου, το οποίο αξίζει πραγμα-
τικά να αναζητήσει κάποιος, να 
το δει, να το διαβάσει και να το ακούσει.

Οι ιστορίες, αφορούν τη μετεγκατάσταση της πρώτης γενιάς προ-
σφύγων του 1922 στη Βέροια και στο Μακροχώρι και αναδεικνύουν πό-
σο σημαντική ήταν η επιρροή των προσφύγων στην τοπική ιστορία και 
παράδοση καθώς και στη ζωή των επόμενων γενεών, μέχρι σήμερα…
Δύο γενιές μέσα από μαρτυρίες για τη ζωή στη Μικρά Ασία, την 
απώλεια, τον ξεριζωμό, την προσφυγιά, τις συνθήκες υποδοχής 
και εγκατάστασης στη Βέροια και στο Μακροχώρι, την επιβίωση, τα 
επαγγέλματα και τα έθιμά τους με σημαντικό κομμάτι της έρευνας, αυτό 
της μουσικής, των οργάνων και των οργανοπαικτών (ένα στοιχείο που 
αφορά και την επαγγελματική απασχόληση του συγγραφέα), που απο-
τυπώνεται σε δύο ένθετα cd με 28 ηχητικά ντοκουμέντα. «Άνθρωποι 
που εκδιώχθηκαν ξαφνικά από τα σπίτια τους, παίρνουν τον επικίνδυνο 

δρόμο της φυγής με την ελπίδα να ζήσουν με ειρήνη και αξιοπρέπεια. 
Αποσκευές τους, οι αναμνήσεις, οι γνώσεις, ο πολιτισμός, η μουσική και 
τα όνειρά τους», διαβάζουμε στο οπισθόφυλλο.

Το βιβλίο, κυκλοφορεί σε μια χρονιά μνήμης για τα 100 χρόνια από 
την Μικρασιατική καταστροφή και περιλαμβάνει 46 συνεντεύξεις, 28 
ηχητικά  ντοκουμέντα, 25 μουσικούς, 250 φωτογραφίες (με αναφο-
ρές σε πηγές και αρχεία μαζί με τις ευχαριστίες του). 

Αξιόλογες και αξιέπαινες τέτοιες προσπάθειες νέων ανθρώπων, που 
ζουν το σήμερα, ψάχνοντας παράλληλα με «μανιώδες» πάθος συλλέ-
κτη το παρελθόν και με αγάπη καταγράφουν στοιχεία πολύτιμης, άυλης 
κληρονομιάς και ακλόνητης, όσο θα υπάρχει ένθερμο ενδιαφέρον για τη 
διάσωσή της! 

Σοφία Γκαγκούση
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Σήμερα η συναυλία 
με την Πέγκυ Ζήνα 
στην Αλεξάνδρεια

Σήμερα Τετάρ-
τη 7 Σεπτεμβρίου 
στο Δημοτικό Αμ-
φιθέατρο Αλεξάν-
δρειας η μεγάλη 
συναυλία με την 
ΠΕΓΚΥ ΖΗΝΑ.

Ώρα έναρξης 
21.30

Τιμή εισιτηρί-
ου: Προπώληση 
15€, Είσοδος 17€

 ΠΡΟΠΩΛΗ-
ΣΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ

Δημοτικό Κο-
λυμβητήριο Αλε-
ξάνδρειας

Β ι β λ ι ο π ω -
λείο ”κύτταρο” & 
Jordani Espresso 
& Pizza Bar

Εξήντα επτά χρόνια 
δημιουργικής προσφο-
ράς στη διατήρηση των 
παραδόσεων του Ελ-
ληνισμού του Πόντου 
συμπληρώνει φέτος ο 
σύλλογος μας.

Μέσα σε αυτό το δι-
αχρονικό πλαίσιο ανά-
δειξης της ταυτότητας 

της πολιτιστικής μας κληρονομιάς συνεχίζουμε τις προσπάθειες να 
κρατήσουμε ζωντανή την γνήσια ποντιακή παράδοση στο χορό, στη 
διάλεκτο, στη μουσική, το θέατρο, τη λαογραφία και το τραγούδι.

Η νέα χρονιά έναρξης όλων των τμημάτων ξεκινά εν μέσω κορο-
νοϊού αλλά ταυτόχρονα έχοντας υπόψη μας την πραγματική κατά-
σταση, με αίσθημα ευθύνης απέναντι στην κοινωνία και στα μέλη του 
συλλόγου μας, θα λειτουργήσουμε με συνέπεια όπως καθορίζουν τα 
προβλεπόμενα πρωτόκολλα, για την ασφάλεια της υγείας όλων μας.

Τονίζεται ότι συναισθανόμενοι τη δύσκολη συγκυρία στα οικονο-
μικά όλων των οικογενειών τα δίδακτρα σε όλα τα τμήματα θα είναι 
ιδιαίτερα χαμηλά. Τονίζεται ότι  η παρακολούθηση των μαθημάτων σε 
όλα τα χορευτικά τμήματα θα είναι ΔΩΡΕΑΝ σε όλες τις  πολύτεκνες 
οικογένειες και τα ΑΜΕΑ.

Απευθύνοντας  ολόθερμες ευχές σε όλες και όλους τους συμπολί-
τες μας, κάνουμε γνωστό ότι την περίοδο  2022-2023 θα λειτουργή-
σουν τα παρακάτω τμήματα και σας περιμένουμε να μας γνωρίσετε 
και να σας γνωρίσουμε μέσα από πλήθος δραστηριοτήτων που θα 
πραγματοποιήσουμε στη μεγάλη οικογένεια της λέσχης, με έναρξη 
και αγιασμό όλων  των  τμημάτων την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου 2022, 
στις 6μμ.

Υπεύθυνος Τμημάτων από το Διοικητικό Συμβούλιο
Κοτίδης Ιωάννης
Τμήματα Ποντιακών Χορών
Χοροδιδάσκαλος:Ιντζεβίδης Βαγγέλης:
Παιδικά τμήματα και εφηβικό τμήμα ποντιακών χορών
 Υπεύθυνες :
Τογκουσίδου Ευαγγελία
Κουρούκα Ζωή
Τμήμα παραστάσεων ποντιακών χορών
Υπεύθυνοι: Κοτίδης Γιάννης,
Χοροδιδάσκαλος: Iντζεβίδης Βαγγέλης:
Τμήμα  ενηλίκων αρχαρίων ποντιακών χορών
 Υπεύθυνος χοροδιδάσκαλος: Καπουρτίδης Χαράλαμπος
Τμήματα ποντιακής διαλέκτου (Παιδικό  τμήμα & τμήμα  ενηλίκων)
Υπεύθυνος: Τουμπουλίδης Νικόλαος
Δασκάλα: Μαχαιρίδου Αναστασία

Τμήμα θεάτρου (ενηλίκων)
Υπεύθυνος:Φωτιάδης Φιλοκτήμων
Δάσκαλος-σκηνοθέτης:Τσαχουρίδης Λευτέρης
Τμήμα θεάτρου (παιδικό)
Υπεύθυνοι:  
Πουλτίδου Κική
Κουβρακίδης Αντώνης
Τμήμα εκμάθησης Νταουλιού και Κρουστών 
Δάσκαλος: Ουσταμπασίδης Δημήτρης  
Τμήματα εκμάθησης Ποντιακής Λύρας
Δάσκαλος: Καλιοτζίδης Χρήστος
Τμήμα  εκμάθησης  πνευστών  μουσικών  οργάνων  (γαβάλ – αγγείο)
 Δάσκαλος: Φολίνας Βασίλης  
Τμήμα αιμοδοσίας
Υπεύθυνη: Χατζίδη Κατερίνα
Τμήμα Ιματιοθήκης
Παπαδοπούλου Όλγα
Τογκουσίδου Ευαγγελία
Μιχαηλίδου Λένα
Τμήμα βιβλιοθήκης
Τουμπουλίδης Νικόλαος
Τμήμα νέων για νέους και νέες από 18 έως 35 ετών
Υπεύθυνος: Χηκυριακίδης Γεώργιος  
Τα μαθήματα θα πραγματοποιούνται σε συγκεκριμένες ημέρες και 

ώρες στο Πνευματικό Πολιτιστικό Κέντρο της Λέσχης, στο Πανόραμα( 
Λ. Πορφύρα 1) Βέροιας. Τηλ. επικοινωνίας  για περισσότερες πληρο-
φορίες: 6983503676 

Με τιμή
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος                                    Η Γ. Γραμματέας
Τουμπουλίδης Νικόλαος                 Τογκουσίδου Ευαγγελία

«Μ΄ έναν ΄μανέ και τον μποχτσά - από τη Μικρά Ασία 
στην Βέροια και στο Μακροχώρι» του Κυριάκου Ελευθεριάδη

-Πως έκανε βιβλίο, το πάθος του για την διάσωση της μνήμης, του πολιτισμού και της μουσικής των προσφύγων

ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ



Επίσκεψη κυβερνητικού κλιμακίου, βουλευ-
τών και στελεχών της Νέας Δημοκρατίας, την 
Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου, στην Περιφερειακή 
Ενότητας Ημαθίας. Όπως γνωστοποιείται α-
πό την Διοικούσα Επιτροπή Νέας Δημοκρατία 
(Δ.Ε.Ε.Π.) Ημαθίας, το κλιμάκιο θα αποτελείται 
από τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων Γιώργο Γεωργαντά, τον Αναπληρω-
τή Υπουργό Οικονομικών Θεόδωρο Σκυλα-
κάκη, το Βουλευτή του νομού και Υφυπουργό 
Οικονομικών Απόστολο Βεσυρόπουλο, τους 
Βουλευτές του νομού Αναστάσιο Μπαρτζώκα 
και Λάζαρο Τσαβδαρίδη, τους Βουλευτές Φλώ-
ρινας Γιάννη Αντωνιάδη και Καβάλας Μακάριο 
Λαζαρίδη, τον Γενικό Γραμματέα Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης και Απλούστευσης Διαδικασιών 
Λεωνίδα Χριστόπουλο, τον πρόεδρο ΕΛ.Γ.Α. 
Ανδρέα Λυκουρέντζο, την Γραμματέα Κοινωνι-
κής Αλληλεγγύης και Ανθρωπίνων Δικαιωμά-
των ΝΔ Μαρία Νάτσιου, τον Γραμματέα Αγρο-
τικών Φορέων ΝΔ Ανδρέα Καρασαρίνη και τον 
Γραμματέα Ψηφιακού Μετασχηματισμού ΝΔ 
Κώστα Μαμουλή. 

 Πρόγραμμα επισκέψεων υπό τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυ-
ξης και Τροφίμων Γιώργο Γεωργαντά: 

-10:15 Σύσκεψη αγροτικών φορέων Περιφερειακών Ενοτήτων Η-
μαθίας και Πέλλας παρουσία των Βουλευτών των νομών (Αμφιθέατρο 
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Αλεξάνδρειας).

-12:00 Συνάντηση με τον Δήμαρχο Αλεξάνδρειας Παναγιώτη Γκυρί-
νη και μέλη της Δημοτικής Αρχής.

-12:45 Επίσκεψη στην αγροτική επιχείρηση Αντωνίου Βεζύρογλου 
και Σία.

-13:30 Επίσκεψη στο Δημοτικό Διαμέρισμα Μελίκης και συνάντηση 
με εκπροσώπους από τον Αγροτικό Συνεταιρισμό Μελίκης (νωπά και 
κατεψυγμένα φρούτα).

-14:15 Επίσκεψη στο περιφερειακό υποκατάστημα του ΕΛΓΑ (Βέ-
ροια).

-15:00 Επίσκεψη στο Δημαρχείο Νάουσας και συνάντηση με τον Δή-
μαρχο Νικόλαο Καρανικόλα και μέλη της Δημοτικής Αρχής.

-16:45 Επίσκεψη στο Δημοτικό Διαμέρισμα Ανθεμίων και συνάντηση 
με εκπροσώπους από τον Αγροτικό Συνεταιρισμό ΑΣΕΠΟΠ Νάουσας 
(εμπορία, διακίνηση και εξαγωγές οπωροκηπευτικών προϊόντων).

-17:45 Συνέντευξη Τύπου (Αίθουσα «SALA», Πολυχώρος «Ελιά»).
-18:30 Συνάντηση με τα μέλη της ΔΕΕΠ Ημαθίας (Καφέ «KORI»).
  Παράλληλα, το κλιμάκιο υπό τον Αναπληρωτή Υπουργό Οικο-

νομικών Θεόδωρο Σκυλακάκη και τον Γενικό Γραμματέα Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης και Απλούστευσης Διαδικασιών Λεωνίδα Χριστό-

πουλο θα πραγματοποιήσει τις εξής επισκέψεις: 
-11:30 Περιήγηση στο κέντρο της Βέροιας και επίσκεψη  σε έργα 

που έχουν ενταχθεί στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (Ιερός 
Ναός του Χριστού Παντοκράτορα Βεροίας, Αρχαιολογικός χώρος Αγίου 
Παταπίου).

-12:00 Συνάντηση με τον Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ.κ. Παντελεήμων.

-12:45 Επίσκεψη στην Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας και συνάντη-
ση με τον Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας Κώστα Καλαϊτζίδη.

-13:30 Επίσκεψη στο Δημαρχείο Βέροιας και συνάντηση με τον Δή-
μαρχο Κώστα Βοργιατζίδη και μέλη της Δημοτικής Αρχής.

-14:15 Επίσκεψη στο Επιμελητήριο Ημαθίας και συνάντηση με τον 
πρόεδρο Γιώργο Μπίκα και μέλη της διοίκησης.

-15:00 Επίσκεψη στο Δημαρχείο Νάουσας και συνάντηση με τον Δή-
μαρχο Νικόλαο Καρανικόλα και μέλη της Δημοτικής Αρχής.

-16:45 Επίσκεψη στο Δημοτικό Διαμέρισμα Ανθεμίων και συνάντηση 
με εκπροσώπους από τον Αγροτικό Συνεταιρισμό ΑΣΕΠΟΠ Νάουσας 
(εμπορία, διακίνηση και εξαγωγές οπωροκηπευτικών προϊόντων).

Εκδήλωση στην Ελιά για τον πρωτογενή τομέα
Η επίσκεψη ολοκληρώνεται με εκδήλωση που συνδιοργανώνουν η 

Γραμματεία Αγροτικών Φορέων και η Γραμματεία Ψηφιακού Μετασχη-
ματισμού της Νέας Δημοκρατίας με θέμα «Η ενίσχυση του Πρωτογε-
νούς Τομέα Παραγωγής και η αναβάθμισή του στην ψηφιακή εποχή».

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 19:30 στον Πολυχώρο «Ε-
λιά» (Αίθουσα «SALA»).

www.laosnews.gr 510-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022 

Μουσικό Εργαστήρι 
για παιδιά 

από το Δημοτικό 

Ωδείο Νάουσας
Το Δημοτικό Ωδείο Νάουσας σε συ-

νεργασία με τον Σύλλογο Γονέων και  
Κηδεμόνων του Δ.Ω.Ν. διοργανώνουν 
μουσικό εργαστήριο για παιδιά 4-6 ε-
τών με την μουσικοπαιδαγωγό Κατερίνα 
Μόκα, το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου, στις 
12:30, στην αίθουσα του μουσικού νηπι-
αγωγείου της Εστίας Μουσών.

Τα παιδιά θα έρθουν σε επαφή με 
διάφορα κρουστά οργανάκια, θα τραγου-
δήσουν, θα εξοικειωθούν με τον ρυθμό, 
θα αυτοσχεδιάσουν, θα διασκεδάσουν 
και θα αλληλεπιδράσουν βιώνοντας την 
αίσθηση να ανήκουν σε μια ομάδα.

Συνολική διάρκεια της δράσης: 50 λε-
πτά. Μέγιστος αριθμός παιδιών:10. 

Τιμή συμμετοχής: 5 ευρώ. 
Η προκράτηση θέσης είναι απαραί-

τητη. 
Οι ενδιαφερόμενοι για πληροφορίες 

και κρατήσεις θέσεων μπορούν να απευ-
θύνονται στη Γραμματεία του Ωδείου, 
Βύρωνος 32 - τηλ. 23332024234. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

ΕΚΛΟΓΩΝ
Έχοντας υπ΄ όψη τις διατάξεις του άρθρου 306 παρ. 1 του 

Ν. 4512/2018/(ΦΕΚ 5 τευχ Α΄, 17-1-2018), το με αριθμό πρωτ. 
12729/27/5/2022 έγγραφο του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου α-
πευθυνόμενο σε όλους του Ιατρικούς Συλλόγους της Χώρας, και την 
απόφαση 219/10/8/2022 του Δ.Σ. του Ι.Σ.Ημαθίας   

ΚΑΛΟΥΜΕ
τα μέλη του Ιατρικού Συλλόγου Ημαθίας σε αρχαιρεσίες, στα 

γραφεία του Συλλόγου στη Βέροια, Πλ.Ρακτιβάν 1, 3ος όροφος, για 
την εκλογή:

1.ΕΝΤΕΚΑ μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.
2.Προέδρου Πειθαρχικού Συμβουλίου και ΕΞΙ Τακτικών μελών 

ως και Αντιπροέδρου του Π.Σ. και ΕΞΙ Αναπληρωματικών μελών.
3.ΤΡΙΩΝ μελών Εξελεγκτικής Επιτροπής.
4.ΕΞΙ  Εκπροσώπων του Ι.Σ. Ημαθίας για τον Πανελλήνιο Ιατρικό 

Σύλλογο.
Η ψηφοφορία θα γίνει την Κυριακή 16 Οκτωβρίου  2022 από 8 

π.μ. έως και 8 μ.μ.
Δικαίωμα ψήφου έχουν όλα τα μέλη του Συλλόγου, εφόσον έχουν 

τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις. 
Ο κατάλογος των μελών που θα έχουν δικαίωμα ψήφου θα 

κλείσει την Παρασκευή 7 Οκτωβρίου 2022  και θα αναρτηθεί στα 
γραφεία του Συλλόγου την Παρασκευή 7 Οκτωβρίου 2022 και οι 
αιτήσεις για διόρθωση πιθανού λάθους θα πρέπει  να υποβληθούν 
μέχρι και την Δευτέρα 10 Οκτωβρίου  2022. Μετά την ημερομηνία 
αυτή δεν μπορεί  να γίνει διόρθωση του καταλόγου.

Οι συνάδελφοι που επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για ένα 
από τα παραπάνω αξιώματα πρέπει να υποβάλλουν σχετική αίτηση 
στον Πρόεδρο του Συλλόγου μέχρι και την Παρασκευή 16 Σεπτεμ-
βρίου 2022 και ώρα 2.30 μ.μ. εφόσον εκπληρούν τις ακόλουθες 
προϋποθέσεις:  

1.Ταμειακή τακτοποίηση μέχρι και 16 Σεπτεμβρίου 2022 και ώρα 
2.30 μ.μ.

2.Για το αξίωμα του Προέδρου, του Αντιπροέδρου και τακτικών 
και αναπληρωματικών μελών του 

Πειθαρχικού Συμβουλίου, ο υποψήφιος, οφείλει να είναι εγγε-
γραμμένος στο μητρώο του Ιατρικού Συλλόγου Ημαθίας και να ασκεί 
το Ιατρικό επάγγελμα στην περιφέρεια αυτού. Επιπλέον απαιτείται 
να έχει ασκήσει το επάγγελμα για είκοσι (20) τουλάχιστον έτη, στον 
ίδιο ή σε άλλο Ιατρικό Σύλλογο.

3.Για το αξίωμα των εκπροσώπων του Ιατρικού Συλλόγου Ημα-
θίας για τον ΠΙΣ οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν διατελέσει μέλη σε 
Ιατρικό Σύλλογο  για τουλάχιστον ένα χρόνο. 

Εντός τριών ημερών από την εκπνοή της προθεσμίας υποβολής 
αιτήσεων υποψηφιοτήτων ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Ημα-
θίας ανακηρύσσει δι’ εγγράφου ανακοινώσεως τους υποψηφίους.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Κυβερνητικό κλιμάκιο 
υπο των υπουργών Γεωργαντά, 

Σκυλακάκη και Βεσυρόπουλου, βουλευτών 
και στελεχών της Ν.Δ. αύριο στην Ημαθία
-Εκδήλωση στην Ελιά, για τον πρωτογενή τομέα
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ΑΔΑ: 6Α3Δ7ΛΛ-ΑΤ0
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                               
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ

 Βέροια  06/09/2022
  Αρ. πρωτ.:Φ2.3.3/34/οικ.629621(2267)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
1. Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας δια της Οικονομικής Ε-

πιτροπής ως Προϊσταμένης Αρχής και την Υποδιεύθυνση Τεχνικών 
Έργων  Π.Ε. Ημαθίας, προκηρύσσει ανοικτό, ηλεκτρονικό διαγωνι-
σμό με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά με βάση την τιμή για την παροχή γενικών υπηρε-
σιών με τίτλο «ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2022-2023» 
CPV: - 90620000-9  (Υπηρεσίες εκχιονισμού), προϋπολογισμού 
140.000,00€ (με ΦΠΑ 24%)

2.  Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρ-
μας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.
gov.gr του συστήματος. 

3. Ημερομηνία λήξης της προθεσμίας  υποβολής των προσφο-
ρών ορίζεται η 26/09/2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ.

4. Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητι-
κά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» και του (υπό)φακέλου «Οικονο-
μική Προσφορά», ορίζεται η  29/09/2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 
10:00 π.μ.

5. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμ-
φέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, όπως 
ορίζεται στο άρθρο 95 παρ. 5α και στο άρθρο 86 του Ν.4412/2016.

6. Η υποβολή θα γίνει από τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς 
φορείς στην Ελληνική Γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα 
με τα αναφερόμενα στο ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει, ιδίως άρθρα 36 και 37 και την υπ΄ αριθμ. 64233/08-06-2021 
(Β΄2453/09-06-2021) Κοινή Υπουργική Απόφαση με θέμα «Ρυθμί-
σεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση των Δημοσίων 
Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους 
εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)».

7. Το πλήρες κείμενο της Προκήρυξης καθώς και των λοιπών 
τευχών δημοπράτησης διατίθεται στον διαδικτυακό τόπο www.
promitheus.gov.gr, με Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: Α/Α 171731 
καθώς επίσης και στο διαδικτυακό τόπο της αναθέτουσας αρχής, 
στη διεύθυνση (URL): imathia.pkm.gov.gr

8. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 23313 53642, email επικοινω-
νίας: bonanou.v@imathia.pkm.gov.gr αρμόδιος υπάλληλος για 
επικοινωνία  κα Μπονάνου Βασιλική  

9. Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης των προς παροχή υπηρεσι-
ών αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, εφόσον 
έχει ολοκληρωθεί το οικονομικό αντικείμενο της εν ενεργεία σύμ-
βασης αποχιονισμού, χρηματοδοτούμενης από την ΣΑΕΠ 508 του 
Π.Δ.Ε. και λήγει στις 31-12-2023 με μονομερή δικαίωμα της Υπηρε-
σίας παράτασης έως τις 30/04/2024, σύμφωνα με τα αναφερόμενα 
στο άρθρο 1.3 της διακήρυξης.   

10. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρού-
σας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση 
ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατε-
στημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο 

βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα 
Παραρτήματα 1, 2, 4, και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 
με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημο-
σίων συμβάσεων.

Για τις ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων 
και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν 
συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. 

11. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση 
από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς, κατά τους όρους 
της παρ. 1 του άρθρου 72 του ν. 4412/2016, εγγυητικής επιστολής 
ύψους των 2.258,06 ευρώ. Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να 
ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου 
ισχύος της προσφοράς, ήτοι μέχρι 26-10-2023. Ο χρόνος ισχύος 
των προσφορών είναι Δώδεκα (12) μήνες. Στην περίπτωση ένωσης 
οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής περιλαμβάνει και τον 
όρο ότι η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών 
φορέων που συμμετέχουν στην ένωση.

12. Δεν προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής στον Πάροχο.
13. Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας παροχής είναι το 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΑΥΤΟΤΕ-
ΛΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΚΑΠ) ΕΤΟΥΣ 2022, με κωδικό έργου Ε.Π. 1121Η-
ΜΑ001ΚΑΠ22, προϋπολογισμού 140.000,00€ αναλυόμενο για το 
ποσό των 80.000,00€ για το έτος 2022 και 60.000,00€ για το έτος 
2023. Εκδόθηκε η Α/Α 3390 με αρ. πρωτ. 589599(4444)/22-08-
2022 απόφαση ανάληψης πίστωσης (ΑΔΑΜ: 22REQ011122813, 
ΑΔΑ: ΩΖΣΦ7ΛΛ-7ΥΛ) και Καταχωρήθηκε με α/α 3356 στο Βιβλίο 
Εγκρίσεων και Εντολών Πληρωμής.

14. Το συνολικό κείμενο της διακήρυξης αναρτήθηκε στο Κ.Η.Μ.
ΔΗ.Σ. στις 06-09-2022 (ΑΔΑΜ: 22PROC011198812) 

15. Το αποτέλεσμα της Δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικο-
νομική Επιτροπή της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Βέροια, 30-08-2022

Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ KENTΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ Ε. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ–ΑΗΔΟΝΑ 

Διενέργεια 
κατατακτηρίων 

εξετάσεων  
Μουσικού Σχολείου 

Βέροιας 
Το Μουσικό Σχολείο Βέροιας κατά το σχολικό έτος 

2022-2023 θα δεχθεί μετά από κατατακτήριες εξετάσεις, 
σύμφωνα με  την 20923/Δ2 5-3-2021

• μαθητές για φοίτηση στην B γυμνασίου: 1 μαθητής  
• μαθητές για φοίτηση στην Γ γυμνασίου: 7 μαθητές  
• μαθητές  για φοίτηση στη Α΄ Λυκείου : 8 μαθητές
• μαθητές  για φοίτηση στη Β΄ Λυκείου : 8 μαθητές
• μαθητές  για φοίτηση στη Γ΄ Λυκείου : 5 μαθητές
Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν στις 21-9-2022  

και η προθεσμία υποβολής αιτήσεων ορίζεται  από 6-9-
2022 έως 20-9-2022 στο email του σχολείου mail@gym-
mous-veroias.ima.sch.gr

Για τα εξεταζόμενα μαθήματα και άλλες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Μου-
σικό Σχολείο Βέροιας στο 23310 65787 και 6979330292

Ο Διευθυντής
Γεωργουδάκης Ιωάννης

Πρώτη Ιερατική 
Σύναξη για το νέο 

εκκλησιαστικό έτος
 

 Τη Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου το πρωί στον Ιερό Ναό 
του Οσίου Αντωνίου του Νέου Πολιούχου Βεροίας πραγ-
ματοποιήθηκε η πρώτη Ιερατική Σύναξη της Ιεράς Μη-
τροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας για το νέο 
εκκλησιαστικό έτος.  

Στην αρχή της συνάξεως τελέστηκε Αγιασμός και στη 
συνέχεια ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως μας 
Αρχιμ. Αθηναγόρας Μπίρδας καλωσόρισε τους Ιερείς και 
αναφέρθηκε σε θέματα υπηρεσιακής φύσεως, ενώ ο Γε-
νικός Αρχιερατικός Επίτροπος και Υπεύθυνος του Κοινω-
νικού Φροντιστηρίου της Ιεράς Μητροπόλεως μας Αρχιμ. 
Δημήτριος Μπακλαγής αναφέρθηκε στην λειτουργία του 
Φροντιστηρίου.

 Τέλος, τον λόγο έλαβε ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώ-
τατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων, ο οποίος προέτρεψε τους Ιερείς να εργα-
στούν με περισσότερο ζήλο, αφοσίωση και συνέπεια κατά 
το νέο εκκλησιαστικό έτος και εν συνεχεία ανέπτυξε το 
θέμα: «Τό νόημα καί ὁ σκοπός  τῆς Ἐκκλησίας».

Mε μια λαμπρή και 
συγκινητική εκδήλωση Τι-
μής και Μνήμης, Αγάπης 
και Ανθρωπιάς , η οποία 
πραγματοποιήθηκε με  α-
φορμή την Επέτειο 100 
χρόνων από τη Μικρασια-
τική Καταστροφή και με 
σκοπό την  έναρξη καμπά-
νιας  ενημέρωσης και ευαι-
σθητοποίησης του κόσμου  
για την αναστήλωση του 
δικού μας σπιτιού  στη Βέ-
ροια, αυτό του Μικρασιάτη 
πρόσφυγα , συνεχίστηκαν  
οι ετήσιες εκδηλώσεις του 
Συλλόγου μας , οι οποίες 
ξεκίνησαν την Άνοιξη του 2022 και θα ολο-
κληρωθούν το καλοκαίρι του 2023.

Η εκδήλωση Σμυρνέικο Μινόρε , δεδο-
μένων των συνθηκών και των «αστάθμη-
των» παραγόντων , διοργανώθηκε -κατά 
κοινή ομολογία-  με εξαιρετική επιτυχία και 
με τις ευχές και την ευλογία του Σεβασμιο-
τάτου Μητροπολίτου  μας κ.κ.Παντελεήμο-
νος . Στην εκδήλωση τιμήθηκαν : 

 Για την προσφορά του  προς τον Σύλ-
λογο  και για  τον θεμέλιο λίθο   για την  
αναστήλωση του Σπιτιού των Μικρασιατών, 
που ετέθη με ενέργειές του ,  ο Υφυπουρ-
γός Οικονομικών  και βουλευτής Ημαθίας , 
Απόστολος Βεσυρόπουλος . Για την προ-
σφορά της στο Σμυρνέικο τραγούδι , στις 
Τέχνες και στον Πολιτισμό η αγαπημένη 
ερμηνεύτρια , Γλυκερία.

Στο σημείο αυτό , ως Πρόεδρος του 
Συλλόγου  και εκ μέρους του Διοικητικού 
Συμβουλίου , θα ήθελα να εκφράσω τις δη-
μόσιες ευχαριστίες μου στους χορηγούς και 
υποστηρικτές μας , των οποίων η συμβολή  
είναι καθοριστική και ζωτικής σημασίας για 
την ύπαρξη και λειτουργία του Συλλόγου 
μας :

-ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ ΛΕΞΙΣ και SUPER 
COURSE ELT PUPLISHING.

Ευχαριστίες στον κύριο ΓΕΡΑΣΙΜΟ 
ΚΑΛΛΙΓΑ . Επίσης στον κο Δημήτρη Μει-
μαρίδη .

-ΑΔΕΛΦΟΙ ΜΕΙΜΑΡΙΔΗ , εμπορία σιδή-
ρου και αλουμινίου.

Ευχαριστίες στους κυρίους Στέλιο και 
Γιώργο Μειμαρίδη.

-ΑΡΩΜΑ ΠΟΛΗΣ .
Ευχαριστίες στον κο Απόστολο Εμμα-

νουηλίδη.
-ΗΧΟΣ ΖΟΡΜΠΑΣ  .
Ευχαριστίες στον κο Αντώνη Ζορμπά.
-Boutique Hotel KOKKINO ΣΠΙΤΙ.
Ευχαριστίες στους κυρίους Χρήστο και 

Αναστασία Σιουκιούρογλου.
-Ξενοδοχείο ΑΙΓΕΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ .
Ευχαριστίες στην κυρία Αμαλία Παπα-

οικονόμου.
-Ζαχαροπλαστείο ΤΡΙΓΩΝΟ.
Ευχαριστίες στον κο Σακαλή Αργύρη.
-Ιδιωτικό ΚΤΕΟ ΜΑΥΡΙΔΗ-ΨΑΡΡΑ.
      Ευχαριστίες στους  κυρίους Αλέξη 

Μαυρίδη και  Βερονίκη Καραγιαννίδου.
-Μύλοι ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ.
Ευχαριστίες στους κυρίους   Κώστα  και 

Μαρία Οικονομίδη.
-Παιχνίδια ΤΖΑ .
Ευχαριστίες στην κα Φωτεινή Αντωνιά-

δου Εκατό.
-Café Bistro ΑΓΟΡΑ
Ευχαριστίες στον κο Γιάννη Ιωαννίδη 

.-ΑΝΩΝΥΜΟ ΧΟΡΗΓΟ για την  πληρωμή 
του κόστους ενοικίασης  του θεάτρου Άλ-
σους Μελίνα «Μερκούρη» .

Επιπλέον  ευχαριστούμε για  την έ-
μπρακτη υποστήριξή τους τους  Βουλευτές 
Ημαθίας  Λάζαρο Τσαβδαρίδη ,  Άγγελο 
Τόλκα και Τάσο Μπαρτζώκα , τον Επικεφα-
λής της Παράταξης «Προτεραιότητα στον 
Δημότη»  Αντώνη Μαρκούλη – Δημοτικό 
Σύμβουλο Βέροιας,τον Αντιδήμαρχο Οικο-
νομικών  Βέροιας Στέλιο Ασλάνογλου , την 
Πρόεδρο του Εράσμου κα Γιούλη Φωστη-
ροπούλου και τους  Διοικητές  των Νοσο-
κομείων μας , Κώστα Λυκοστράτη  και Ηλία 
Πλιόγκα . 

Επίσης  την κα Κωνσταντία Παπαδο-
πούλου  , τον κο Χρήστο Γιαννακάκη , την 
κα Καίτη Γαλλίκα , την κα Κική  Σιδηρο-
πούλου , τον κο Αντώνη Χατζόπουλο , τους 
αδελφούς Καλλιαρίδη , τους αδελφούς Τζα-
φερόπουλου .

Ακόμη 
• Τον ακούραστο χοροδιδάσκαλό μας 

κο Πανανόπουλο Φώτη και τα παιδιά του 
Συλλόγου μας για την εξαιρετική παρουσία 
τους .

• Τα τοπικά Μ.Μ.Ε για την πολύτιμη βο-
ήθειά τους .

• Όλα τα  σημεία προπώλησης  , που 
βοήθησαν στη διανομή των εισιτηρίων. 

• Τους εθελοντές  του Φεστιβάλ.
• Toυς μουσικούς του σχήματος , τον υ-

πέροχο αφηγητή Λεωνίδα Κακούρη  , την ε-
ταιρεία ήχου ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ ( Θεοδόσης 
Θεοδωρίδης) και όλο το τεχνικό προσωπικό 
της εκδήλωσης .

• Τη Δ/νση Παραγωγής και συγκεκριμέ-
να τους κυρίους Μάνο Τρανταλίδη  – Νανά 
Καραγιαννίδου ( εθελοντική συνεισφορά) 
για την πολύμηνη και αδιάκοπη συνεργασία 
, ώστε να υπάρξει άρτιο αποτέλεσμα. 

Τέλος, ευχαριστούμε  τον κόσμο , τους 
υγειονομικούς και όλους όσοι ανταποκρί-
θηκαν στο  κάλεσμα  μας και  υποσχόμαστε 
να συνεχίσουμε πιο δυνατά,  γιατί ο σκο-
πός είναι ιερός : ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΩΝ ΜΙΚΡΑ-
ΣΙΑΤΩΝ στη Βέροια. Ένα όραμα , που με 
τη δική σας συνδρομή και αγάπη και την 
αμέριστη συμπαράσταση του Μικρασιάτη 
Μητροπολίτη μας , κ.κ. Παντελεήμονος  , 
αρχίζει σιγά να παίρνει σάρκα και οστά !

Με τιμή 
Αναστασία Παυλίδου 

Πρόεδρος Δ.Σ. Μικρασιατών

Ευχαριστήριο του Συλλόγου 
Μικρασιατών Ν.Ημαθίας 



Επτά σημεία που θεωρεί κομβικά για την αναπτυξιακή προοπτική, ιδιαίτε-
ρα της Θεσσαλονίκης και της Κεντρικής Μακεδονίας, αναδεικνύει το Υπόμνη-
μα που παρέδωσε ο Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΚΜ κ. 
Γιώργος Τσακούμης στον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, στο πλαίσιο 
της σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε ενόψει των εγκαινίων της 86ης ΔΕΘ.

1. Προστασία – Ασφάλεια – Ανθεκτικότητα 
Το ΤΕΕ/ΤΚΜ, υπό το βάρος των συνεπειών της Κλιματικής Αλλαγής, επι-

σημαίνει την ανάγκη περαιτέρω θωράκισης της χώρας με: επικαιροποίηση 
των προδιαγραφών των νέων υποδομών, ενίσχυση της δημόσιας διοίκησης,  
βελτίωση των συστημάτων  παρακολούθησης των αιτίων που δημιουργούν 
τα φαινόμενα και χρήση των νέων τεχνολογιών  που αφορούν τα δορυφορι-
κά δεδομένα. Προτείνει επίσης τη δημιουργία Παρατηρητηρίων σε Περιφε-
ρειακό επίπεδο, για την παρακολούθηση των περιβαλλοντικών παραμέτρων 
που σχετίζονται με την ασφάλεια πληθυσμού και υποδομών, καθώς  και την 
ολοκλήρωση της Εθνικής Υποδομής Γεωχωρικών Πληροφοριών (ΕΥΓΕΠ), 
του συστήματος δηλαδή που θα επιτρέπει την άμεση πρόσβαση στο σύνολο 
της ψηφιακά διαθέσιμης γεωπληροφορίας για το σύνολο της επικράτειας. 

2. Εξοικονόμηση Ενέργειας 
Στην επιτακτική ανάγκη αφενός της απεξάρτησης από την εισαγόμενη 

ενέργεια και αφετέρου της αναστροφής της κλιματικής αλλαγής, οι μόνες μη 
αντικρουόμενες λύσεις για αμφότερα τα σκέλη είναι η Εξοικονόμηση και οι 
Ανανεώσιμες Πηγές. Σε αυτό το πλαίσιο το ΤΕΕ/ΤΚΜ θεωρεί αναγκαία τη 
μείωση κατανάλωσης στα νοικοκυριά, μέσω ενημέρωσης και εφαρμογής 
προγράμματος κινήτρων, καθώς και την εξοικονόμηση σε κάθε παραγωγική 
δραστηριότητα μέσω προγραμμάτων τύπου «Εξοικονομώ κατ’ οίκον».  Ζητά 
επίσης οργανωμένο σχέδιο μείωσης της κατανάλωσης στον Δημόσιο τομέα, 
υπογραμμίζοντας την καθυστέρηση του προγράμματος «Ηλέκτρα».

3. Υποδομές –  Δημόσια Έργα
Αναγνωρίζοντας τη σημαντική δραστηριότητα σε ότι αφορά τις υποδομές, 

το  ΤΕΕ/ΤΚΜ τονίζει την ανάγκη τα έργα να προχωρούν και να ολοκληρώνο-
νται με σφιχτά αλλά ρεαλιστικά χρονοδιαγράμματα, ιδιαίτερα για τη Θεσσα-
λονίκη και την Κεντρική Μακεδονία που έχουν δεινοπαθήσει από καθυστε-
ρήσεις, αναβολές και ακυρώσεις. 

Αναφέρονται ειδικότερα η ολοκλήρωση του Μετρό χωρίς άλλες καθυστε-
ρήσεις, τα ώριμα αντιπλημμυρικά έργα, η Σιδηροδρομική Εγνατία ως έργο 
εθνικής σημασίας, ο οδικός άξονας Θεσσαλονίκης-Εδεσσας, η έναρξη του 
Fly Over εντός του 2022 όπως έχει ανακοινωθεί, η αναβάθμιση του λιμα-
νιού που έχει καθυστερήσει, η εξεύρεση κονδυλίων για ολοκλήρωση της 
ΔΕΘ εντός του αρχικού χρονοδιαγράμματος. Επίσης αναφέρεται μια σειρά 
δρομολογημένων και νέων  έργων   για τη Δυτική Θεσσαλονίκη (πρώην 
στρατόπεδο Παύλου Μελά, κέντρο logistics στο πρώην Στρατόπεδο Γκόνου, 
Ολυμπιακών προδιαγραφών κολυμβητήριο στο πρώην Στρατόπεδο Μεγά-
λου Αλεξάνδρου, πορεία του Δυτικού Τόξου κ.α.)

4. Στρατηγικός χωρικός σχεδιασμός της Θεσσαλονίκης 
Το ΤΕΕ/ΤΚΜ επισημαίνει πως η ανάπτυξη της Θεσσαλονίκης βασίζεται, 

παράλληλα με τα προωθούμενα μεγάλα έργα, σε  πρωτοβουλίες της Αυτο-
διοίκησης και της Επιχειρηματικότητας που προσπαθούν να υπερπηδήσουν 
την έλλειψη χωροταξικού πλαισίου για τη Μητροπολιτική Ενότητα. Υπο-
γραμμίζει την ανάγκη ενός σύγχρονου και θεσμικά κατοχυρωμένου δομικού 
σχεδιασμού, σημειώνοντας την εκκρεμότητα του Ρυθμιστικού Σχεδίου της 
Θεσσαλονίκης. Εν κατακλείδι επαναφέρει την πρόταση για σύσταση Ειδικής 
Γραμματείας, αρμόδιας για την άμεση εκτόνωση των θεμάτων του πολεοδο-
μικού και χωροταξικού σχεδιασμού της Θεσσαλονίκης,  την αναβάθμιση του 
Τμήματος Μητροπολιτικού Σχεδιασμού σε Διεύθυνση  και την άμεση σύντα-
ξη νέου Στρατηγικού και Χωροταξικού Σχεδίου της πόλης, που να εναρμονί-
ζεται με τις κατευθύνσεις του Περιφερειακού Χωρικού Πλαισίου.

5. Ανάπτυξη: Θεσσαλονίκη κέντρο καινοτομίας – κόμβος τεχνολογίας
Με βάση το ήδη υφιστάμενο οικοσύστημα καινοτομίες αλλά έχοντας στη 

μνήμη και τα λάθη στην πορεία του εγχειρήματος της Αλεξάνδρειας Ζώνης 
Καινοτομίας, το ΤΕΕ/ΚΤΜ προτείνει: την ίδρυση παραρτήματος της Ανα-
πτυξιακής Τράπεζας στη Θεσσαλονίκη, καθώς και της Ειδικής Υπηρεσίας 
Διαχείρισης του ΕΛΛΑΔΑ 2.0 για τα έργα του Βορειοελλαδικού τόξου, την 

εξέταση δημιουργίας Χρηματιστηρίου Αγροτικών Προϊόντων & Εμπορευμά-
των (Southeastern Commodity Exchange), την επιτάχυνση έργων αναβάθ-
μισης ή δημιουργίας χώρων βιομηχανικών συγκεντρώσεων, την ανάδειξη 
της εφοδιαστικής αλυσίδας (Logistics) ως βασικού πυλώνα ανάπτυξης της 
Περιφέρειας, καθώς και την Αναδιάρθρωση της Υπηρεσίας Ιδιωτικών Επεν-
δύσεων του Υπ. Εσωτερικών. 

Ειδικότερα, για την Αλεξάνδρεια Ζώνη Καινοτομίας άμεσα ζητούμενα είναι 
νέο θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας, διοικητική αναδιάρθρωση, επιτάχυνση υλο-
ποίησης των θυλάκων, δημιουργία κινήτρων καθώς και επικαιροποίηση του 
στρατηγικού σχεδίου. 

6. Πολιτισμός: Βιομηχανική Αρχιτεκτονική Κληρονομιά
Παραπέμποντας στο πρόσφατο συνέδριο που οργάνωσε με θέμα «τα 

Κάστρα της Βιομηχανίας». το ΤΕΕ/ΤΚΜ ζητά την καταγραφή και αξιολόγηση 
του αποθέματος των εγκαταλελειμμένων  βιομηχανικών συγκροτημάτων  και 
την επιλογή των πλέον σημαντικών προς διατήρηση και επανάχρηση, ώστε 
παράλληλα να απελευθερωθούν σημαντικές  εκτάσεις για τη δημιουργία χώ-
ρων πρασίνου και ελεύθερων χώρων.

Επισημαίνεται επίσης η ανάγκη συμμετοχής των κατοίκων και των τοπι-
κών φορέων στην επιλογή των χρήσεων (που δεν χρειάζεται  να περιορίζο-
νται σε μνημειακές και μουσειακές), ώστε να καλύπτουν κοινωνικές και άλλες 
τοπικές ανάγκες αλλά και η εξασφάλιση οικονομικής βιωσιμότητας ώστε να 
εξασφαλίζεται κατ’ ελάχιστον η διαρκής  συντήρηση των χώρων. 

7. Παιδεία και Τεχνική Παιδεία
Το ΤΕΕ/ΤΚΜ δίνει ιδιαίτερη βαρύτητα στην Παιδεία, ως μείζον αναπτυξι-

ακό ζήτημα, του οποίου τα αποτελέσματα είναι αναγνωρίσιμα  στην έρευνα, 
την παραγωγή, την επιχειρηματική αντίληψη, την κοινωνική και πολιτική συ-
μπεριφορά των πολιτών. Υπογραμμίζει πως ειδικότερα στην Τεχνική Παιδεία, 
όλες οι Κυβερνήσεις ακολούθησαν πολιτικές που βασίστηκαν σε οτιδήποτε 
άλλο πλην της αξιολόγησης των δεδομένων και του ορθολογικού σχεδια-
σμού.Επισημαίνει ως απαράδεκτη την κατασπατάληση πόρων και εσόδων  
από τη φορολόγηση των Ελλήνων πολιτών για την ανάδειξη ενός μεγάλου 
πλήθους μηχανικών εκ των οποίων οι καλύτεροι θα φύγουν για να εργα-
στούν για την  ανάπτυξη άλλων χωρών.

Επιπλέον επισημαίνει τα προβλήματα που δημιουργεί ο νέος Νόμος (Ν. 
4957/2022) που  ουσιαστικά προωθεί (άρθρα 51 & 52) μια διαδικασία απευ-
θείας αναθέσεων μελετών σε πανεπιστημιακά εργαστήρια, κατά παρέκκλιση 
της υφιστάμενης κοινοτικής και εθνικής νομοθεσίας αλλά και κάθε αρχής 
υγιούς ανταγωνισμού. Καταλήγοντας, το ΤΕΕ/ΤΚΜ επισημαίνει την προθυ-
μία αλλά και την ετοιμότητα του ΤΕΕ/ΤΚΜ και  των Μηχανικών της Κεντρικής 
Μακεδονίας, να ανταποκριθούν πλήρως στις απαιτήσεις του ρόλου τους, σε 
όλους τους παραπάνω τομείς.
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Επτά κομβικά σημεία για την Ανάπτυξη, τη Θεσσαλονίκη 
και την Κεντρική Μακεδονία στο φετινό Υπόμνημα 

του ΤΕΕ/ΤΚΜ προς τον Πρωθυπουργό

ΓΙΑ ΤΟ ΡΟΔΑΚΙΝΟ ΚΑΙ ΤΟΝ 
ΠΡΩΤΟΓΕΝΗ ΤΟΜΕΑ 

Περιμέναμε να δοθεί και η επιδότηση πετρελαίου 3,1 ευρώ /
στρέμμα, για τα ροδάκινα για να κάνουμε ταμείο .

Με πληθωρισμό 12%, με πετρέλαιο 2 ευρώ /λίτρο, με ρεύμα 900 
ευρώ την kw, με λιπάσματα 2-300% αυξημένα την προηγούμενη 
καλλιεργητική χρονιά και την νεα χρονιά   με περιορισμό παραγω-
γής 70% και 10 φορές υψηλότερο κόστος από τις ΗΠΑ, οδηγούμα-
στε σε  επισιτιστική κρίση στην  Ε.Ε αλλά και την χώρα μας.

Και από την άλλη τα περισσότερα κεράσια απούλητα με τιμές  
κάτω του ευρώ.

Τα επιτραπέζια ροδάκινα σε τιμές κάτω του κόστους παραγωγής, 
παρότι απουσίαζε από την αγορά ο βασικός μας ανταγωνιστής, η 
Ισπανία .

 Στο Βιομηχανικό ροδάκινο η απόλυτη  καταστροφή.
Ο συνδυασμός των τριών παρακάτω  παραγόντων, διαμόρφω-

σαν το τελικό αποτέλεσμα .
α)Η  ασυδοσία των βιομήχανων  παρότι οι ίδιοι ανακοίνωσαν 

τιμές 33-35 λεπτά, δεν σεβάστηκαν ούτε τον εαυτό τους .
β) Η αναλγησία-αδιαφορία -αδυναμία  της κυβέρνησης  να στηρί-

ξει τους αγρότες απέναντι στο καρτέλ των βιομηχανιών .
γ) Η αδυναμία διαπραγμάτευσης των παραγωγών  λόγου χαμη-

λού ποσοστού συμμέτοχης σε συνεταιρισμούς. 
Παρότι οι συνεταιριστικές βιομηχανίες στηρίξανε τα μέλη τους. 
Αγρότες, Αγρότισσες, ο ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ. ζητά και προτείνει άμεσα:
Α)  De minimis ενίσχυση ανά στρέμμα με τιμές 0,50 στα επιτρα-

πέζια και 0,35 στα βιομηχανικά, 
βάση των δηλώσεων του ΟΣΔΕ αλλά και των τιμολογίων πώλη-

σης. 
 Ο Σύριζα Π.Σ. ζητά από  την νέα χρονιά να εξεταστεί η πράσινη 

απόσυρση και άλλες μορφές (κομποστοποιηση ,λιπασματοποιηση, 
ζωοτροφες ), για να ενισχύεται ο παραγωγός και όχι ο βιομήχανος, 
για να μην δούμε τις αγροτικές ενισχύσεις να καταλήγουν, όπως η 
επιδότηση στο ηλεκτρικό ρεύμα (να πάει ουσιαστικά στους βιομήχα-
νους ).

Β) Επιστροφή του Ε.Φ.Κ -του πετρελαίου (Αγροτικό αφορολόγη-
το πετρέλαιο ).

Γ) Δημόσια χρηματοδότηση του ΕΛΓΑ ισόποση των  αγροτικών 
ασφαλιστικών εισφορών (μέχρι 170 εκατ.)

Δ) Προκαταβολή αποζημιώσεων  και αλλαγή του κανονισμού του 
ΕΛΓΑ .

Ε) Καθιέρωση της κάρτας εργασίας για τον πρωτογενή τομέα  και 
απλοποίηση-κατάργηση της γραφειοκρατίας για ΄΄νόμιμη΄΄απασχό-
ληση των εργατών γης .

 ΣΤ) Έλεγχος-περιορισμός της μαύρης αγοράς , κατάργηση των 
παράνομων χώρων  συγκέντρωσης (στέκια ).

ΑΓΡΟΤΕΣ, ΑΓΡΟΤΙΣΣΕΣ 
Από την ιστορία μέχρι τώρα για τον μικρομεσαίο αγρότη μια μορ-

φή οργάνωσης υπάρχει, η συλλογικότητα (συνεταιρισμός, εταιρεία 
όποια μορφή και να επιλέξετε ) και  μέσω αυτών των ισχυρών οι-
κονομικά και πολιτικά διαπραγματευτικών φορέων σας, διεκδίκηση, 
αξιοπρεπών τιμών για τα προϊόντα σας, καλύτερο μέλλον για τις 
οικογένειές σας.

ΑΓΡΟΤΕΣ, ΑΓΡΟΤΙΣΣΕΣ 
Άμεση αλλαγή κυβερνητικής πολιτικής με την αντικατάσταση της 

σημερινής κυβέρνησης, με μια δημοκρατική προοδευτική κυβέρνη-
ση με  βασικό κορμό τον Σύριζα Π.Σ.

Σας καλούμε σε κοινό αγώνα με όλους τους εργαζομένους για 
την σωτηρία σας ,αλλά και την σωτηρία της Χώρας μας .

ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ  
Ν.Ε ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ ΗΜΑΘΙΑΣ

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΛΑΛΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του 

Θεοδώρου και της Μαρίας, το γένος 
Παπαπέτρου, που γεννήθηκε στο Μπί-
λεφελντ Γερμανίας και κατοικεί στα Σε-
πόλια Αττικής και η ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΔΟΥ 
ΣΟΦΙΑ του Κων/νου και της Μάρθας, 
το γένος Ελευθεριάδη, που γεννήθηκε 

στη Νάουσα Ημαθίας και κατοικεί στο Γιαννακοχώρι Η-
μαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο 
που θα γίνει στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Πανα-
γία Σουμελά στην Καστανιά Ημαθίας.



Επίσημη ενημέρωση 
υπήρξε  από τον ΦΑΣ 
Νάουσα για τα τεκται-
νόμενα στην ομάδα 
και για τις οριστικές (;) 
αποφάσεις που πάρθη-
καν.

Αναλυτικά αυτά που  ανακοι-
νώθηκαν:

Οριστικές και αμετάκλητες α-
ποφάσεις λήφθηκαν το βράδυ της 
Δευτέρας από το Δ.Σ. του ΦΑΣ 
Νάουσα και τον πρόεδρο του Α-
στέρα Τριποτάμου Γιώργο Τσα-
χουρίδη.

Σύμφωνα με αυτές:
1. Ο Αστέρας Τριποτάμου πα-

ραχωρεί το ΑΦΜ στον ΦΑΣ Νά-
ουσα, ξεκινά άμεσα τη διαδικασία 
μετονομασίας του συλλόγου και 
προκηρύσσει εκλογές για την αλ-
λαγή της πενταμελούς νυν διοί-
κησής του.

2. Ο νέος σύλλογος που θα 
προκύψει θα αγωνιστεί τη φετινή 
περίοδο με το όνομα της Νάου-
σας στο πρωτάθλημα της Γ΄ Ε-
θνικής.

Ο Γιώργος Τσαχουρίδης δε-
σμεύθηκε ότι θα υποστηρίξει την 
ομάδα με όλους τους τρόπους 
καθ’ όλη τη διάρκεια της αγωνι-
στικής περιόδου. Η διοίκηση του 
ΦΑΣ Νάουσα τον ευχαριστεί για 
τη μεγάλη προσπάθεια που έχει 
κάνει μέχρι σήμερα και για την 
καλή συνεργασία.

-Σύμφωνα με πληροφορίες ο 
μέχρι τώρα πρόεδρος του ΦΑΣ 
Νάουσα Θεόφιλος Τεληγιαννίδης 
δεν θα είναι στο νέο ΔΣ. αλλά θα 
ασχοληθεί με το  ερασιτεχνικό 
τμήμα του νέου συλλόγου.

Η ομάδα σύμφωνα με την 
προκήρυξη πρέπει να ιδρύσει 

τμήματα υποδομών διαφορετικά 
θα αποβληθεί από το πρωτάθλη-
μα της Γ’ Εθνικής.  

Άμεσα θα πρέπει να εκλεγεί 
το νέο Δ.Σ  αφού οι υποχρεώσεις 
της ομάδας τρέχουν πολύ γρή-

γορα. 
Θα πρέπει να παρθεί απόφα-

ση για το τεχνικό τιμ, τις μεταγρα-
φές, τα παράβολα των μεταγρα-
φών και του κυπέλλου .

Εκείνο που έχει σημασία είναι 

η ομάδα να τραβήξει μπροστά 
γιατί δεν υπάρχουν περιθώρια να 
γίνουν πράξει όλα αυτά ώστε η 
ομάδα να είναι έτοιμη και αγωνι-
στικά στο δύσκολο πρωτάθλημα 
που την περιμένει

Πάνω από 40 
μέρες  θα χρει-
αστούν για την 

έναρξη του πρωτα-
θλήματος της SL2  και 
αυτό σύμφωνα με τους 
διοργανωτές  που ανα-
κοίνωσαν την 15/16 
Οκτωβρίου του 2022 
την ημερομηνία της 1ης 
αγωνιστικής 

Κανείς δεν ξέρει όμως τι θα 
γίνει με το πρόγραμμα που ανα-
κοινώθηκε αφού εκκρεμούν απο-
φάσεις για Πανδραμαικό, Ηλιού-
πολη, Αγροτικό Αστέρα και Κοζά-
νη. Τι θα γίνει αν δικαιωθούν οι 
παραπάνω ομάδες. Θα πάει η δι-
οίκηση σε νέα κλήρωση ΄πως και 
πέρσι. Και από την στιγμή που 
έδωσαν ημερομηνία έναρξης την 
15η Οκτωβρίου  γιατί δεν περίμε-
ναν να  ξεκαθαρίσουν όλες οι υ-
ποθέσεις  και να γίνει η κλήρωση 
έστω 10 μέρες νωρίτερα από την 
έναρξη του πρωταθλήματος. Τι 
πρόχειρες αποφάσεις είναι αυτές 
που είναι εις βάρος των ομάδων 
οι οποίες εκτός από τον μεγάλο 

βραχνά του οικονομικού να έχουν 
και τέτοια προβλήματα. 

ΦιλικότηνΚυριακή
στοΒόλο

Η  Βέροια συνεχίζει την προ-
ετοιμασία της με καθημερινές 

προπονήσεις, ενώ από αυτή την 
Κυριακή (11/9) ξεκινάει ένα νέο 
κύκλο φιλικών αγώνων,  και ένα 
παιχνίδι για το Κύπελλο Ελλάδος.

Πιο αναλυτικά:
Κυριακή 11/9: Με Νίκη Βόλου 

(17:30, γήπεδο Νεάπολης)
Κυριακή 18/9: Ψάχνει αντίπα-

λο
Τετάρτη 21/9: Αγώνας Κυπέλ-

λου Ελλάδος
Κυριακή 2/10: Με Πανσερραϊ-

κό (δεν αποφασίστηκε η έδρα)

ΕΠΣΗμαθίας
Αναβάλλεται η 

κλήρωση και η έναρξη 
των πρωταθλημάτων

ΘαγίνειηκλήρωσητουΚυπέλλου

Την αναβολή της κλήρωσης αλλά και της 
έναρξης των πρωταθλημάτων μέχρι νεοτέ-
ρας, ανακοίνωσε η ΕΠΣ Ημαθίας, ενώ αντί-

θετα θα γίνει η κλήρωση του Κυπέλλου 

Αναλυτικά:
Από την Επιτροπή Πρωταθλημάτων και Κυπέλλου της Ένω-

σης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ημαθίας (Ε.Π.Σ.Η.) ανακοινώ-
νεται ότι η κλήρωση των πρωταθλημάτων της Α΄ και της Β΄ Ε-
ρασιτεχνικής Κατηγορίας, η τροποποίηση της Προκήρυξης και η 
έναρξη των αγώνων, ΑΝΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ μέχρι νεοτέρας λόγω της 
εκκρεμοδικίας που υπάρχει σχετικά με την κατηγορία στην οποία 
θα αγωνιστεί την τρέχουσα ποδοσφαιρική περίοδο 2022-2023 το 
Σωματείο ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ.
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ΦιλικόστοΒόλομετηνΝίκη
τηνΚυριακήηΒέροια

ΦΑΣ Νάουσα: «Οριστικές
και αμετάκλητες αποφάσεις»



Μπάσκετ
ΣυνεργασίαμεΦίλιππο
Βέροιαςξεκίνησε
οΔημόκριτος

Μια απο τις πρώτες ομάδες που εμείς προ-
σωπικά γνωρίζουμε είναι ο Δημοκριτος 
που εκμεταλλεύτηκε τα νέα δεδομένα 

που απο την φετινή χρόνια ισχύουν  και συνερ-
γάστηκε  με την ομάδα της Βέροιας  που δίνει το 
δικαίωμα στους αθλητές να παίζουν και στα δυο 
πρωτάθλημα.

Η ανακοίνωση του συλλόγου:
Ο Δημοκριτος πρωτοστατεί και κάνει πράξη την ιδέα της ΕΟ-

Κ!!Ξεκιναμε λοιπόν δυναμικά μια νέα συνεργασία με τον Φίλιππο 
Βέροιας σε όλα τα τμήματα υποδομής και στο ανδρικό!

 Μια συνεργασία που θα έχει μόνο πλεονέκτημα ιδιαίτερα για 
τους νέους αθλητές των δυο ομάδων οι οποίοι θα μπορούν να 
συμμετέχουν στις προπονήσεις αλλά και στους αγώνες των δυο 
ομάδων!

Υπο την επίβλεψη των προπονητών Γιώργου Κυριαζη-Γιώργου 
Κοντού (Δημοκριτος) και του προπονητή Ευθυμη Κοθρα (Φίλιπ-
πος Βέροιας) οι αθλητές θα βελτιώνονται σε ομαδικό αλλά και σε 
ατομικο επίπεδο!!Ευχομαστε λοιπόν καλή χρονια και ελπίζουμε 
αυτή η συνεργασία να ευδοκιμήσει και να βοηθήσει και τις δυο 
ομάδες!

Ο προπονητής 
της ομάδας 
μπάσκετ του 

Φιλίππου Βέροιας, 
Ευθύμης Κοθράς, ( που 
για πρώτη φορά φέτος 
κάθεται  στον πάγκο ως 
προπονητής) φιλοξενή-
θηκε στο επίσημο διαδι-
κτυακό ραδιόφωνο της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας 
Καλαθοσφαίρισης 

Με “οικοδεσπότες” τους 
Λεωνίδα Πιστιόλη και Μαρίνο 
Πρίντεζη, στην εκπομπή “Άκου 
τι έκανες”, η “σημαία” των ερυ-
θρόλευκων, μίλησε για τη μετά-
βαση του από παίκτης σε προ-
πονητής, για τους στόχους του 
Φιλίππου και το πλάνο που θα 
ακολουθήσει με την ομάδα της 
καρδιάς του.

Αναλυτικά όσα είπε:
Για το αν θα συνεχίσει να 

παίζει μπάσκετ: «Η αλήθεια εί-
ναι ότι με πλησίασαν αρκετές ο-
μάδες εδώ από τη Θεσσαλονίκη 
και από εθνικές κατηγορίες και 
από τοπικό, αλλά δεν έχω κανέ-
να ενδιαφέρον, το κίνητρό μου 
είναι μηδέν. Τοποθετήθηκα όσο 
μπόρεσα επαγγελματικά και το 
ευχαριστήθηκα. Από ‘κει και πέ-
ρα, ερασιτεχνικά θα το δω μόνο 
σαν χόμπι, να πάω να παίξω με 
φίλους».

Για το αν έχει «σκοτώσει» τον 
παίκτη μέσα του: «Η αλήθεια είναι 
ότι το προετοίμαζα χρόνια, γιατί 
τα τελευταία χρόνια στην ουσία 
έπαιζα σαν προπονητής και όχι 
σαν παίκτης, οπότε πρόλαβα εδώ 
και κάνα δυο χρόνια να «σκοτώ-

σω» τον παίκτη μέσα μου. Μπο-
ρώ να πω ότι θα είμαι προπονη-
τής κανονικά, επίσημα».

Για τη φιλοσοφία του ως 
προπονητής: «Είχαμε κάνει μια 
προετοιμασία και είχαμε πει να 
περάσει η περσινή χρονιά, ανε-
ξαρτήτως αποτελέσματος και τη 
φετινή ν’ αναλάβω, όπως κι έγι-
νε. Αυτό που πρέπει να κάνουμε 
είναι να «πατήσουμε» πάνω στο 
παλιό σχέδιο της ομάδας, γιατί 
την τελευταία χρονιά το είδαμε 
κάπως πιο «επαγγελματικά» και 
το πληρώσαμε. Αυτή η ομάδα 
τόσα χρόνια πορευόταν με το 
οικογενειακό κλίμα που είχε α-
ναπτύξει. Πρωταρχικός μου 
στόχος φέτος είναι να κάνω μια 
ομάδα να συμπεριφέρεται σαν 
οικογένεια, ο ένας να παίζει για 

τον άλλον, να το ευχαριστιόμα-
στε, η διοίκηση να το στηρίζει 
αυτό και από εκεί και πέρα ό,τι 
γίνει».

Για το στόχο της ομάδας: 
«Δεν πάμε τόσο για άνοδο. Ο 
πρωταρχικός στόχος είναι να 
κάνουμε φέτος «κορμό», να εν-
σωματώσουμε παιδιά απ’ την 
ακαδημία. Έχουμε ήδη το Θα-
νάση Νικάι και το Χρήστο Πο-
λυμένη και τα υπόλοιπα παιδιά 
που θα έχουμε φέτος, εκτός α-
πό δύο αθλητές άνω των 30, 
είναι 21-23. Θα κρατήσουμε 
έναν «κορμό» έξι παιδιών και 
με αυτά θα πορευτούμε και την 
επόμενη χρονιά, έτσι ώστε με 
μικρές προσθήκες να μπούμε 
πιο δυνατά για πρωταθλητισμό 

και να έχουμε βάσιμες ελπίδες ν’ 
ανεβούμε».

Για το πλάνο που έχουν 
βάλει στην ομάδα: «Αυτό που 
θέλω να τονίσω είναι ότι φέτος 
θέλω η ομάδα να μπει σε δια-
δικασία πρωταθλητισμού. Δεν 
είναι αυτοσκοπός να πάρουμε 
το πρωτάθλημα, απλά σαν προ-
πονητής θέλω να δουλέψω τα 
παιδιά που έχω φέτος, να είναι 
όλοι καλύτεροι παίκτες του χρό-
νου και να δουλέψουν σε μια 
ομάδα που θα λειτουργεί επαγ-
γελματικά. Αυτό το μοτίβο προ-
σπαθούμε να κάνουμε, να έρθει 
δηλαδή κάποιος στο Φίλιππο 
και να ξέρει ότι θα γίνει και σω-
στή δουλειά και θα βελτιωθεί ο 
παίκτης».
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Προπονητής του Φιλίππου Ευθύμης Κοθράς:
“Θέλω η ομάδα να μπει σε διαδικασία πρωταθλητισμού”



Ολοκληρώνοντας το φετινό της 
ρόστερ η ανδρική ομάδα του Ζα-
φειράκη Νάουσας απέκτησε της 
τον Σέρβο Danilo Milovic , που κα-
τάγεται από το Vrbas της βόρειας 
Σερβίας .

Μαζί με τον επίσης Σέρβο 
Nebojsa Kanizaj, που θα αγω-

νιστεί φέτος για δεύτερη χρονιά 
στον Ζαφειράκη, αποτελούν τις 
δύο προσθήκες της ομάδας από 
το εξωτερικό.

O Danilo τα προηγούμενα δύο 
χρόνια αγωνιζόταν στην πρώτη 
κατηγορία της Πορτογαλίας στην 
ομάδα της νήσου Horta, που βρί-

σκεται κυριολεκτικά.... στην μέση 
του Ατλαντικού Ωκεανού! Αγωνι-
στικά αναμένεται να συμβάλλει 
τόσο στην άμυνα όσο και στην 
επίθεση της ομάδας, ενώ ήδη βρί-
σκεται στην Νάουσα και έχει ξεκι-
νήσει τις προπονήσεις!

Σχετικά με τη μεταγραφή του 
στον Ζαφειράκη ο Danilo δήλωσε:

«Μετά από δύο χρόνια στην 
Πορτογαλία και ψάχνοντας για νέ-
ες προκλήσεις νομίζω ότι ο Ζαφει-

ράκης είναι μια εξαιρετική ευκαιρία 
για εμένα να δοκιμαστώ σε μια 
νέα χώρα και να αποδείξω πράγ-
ματα για τον εαυτό μου!

Έχω φτάσει εδώ και μια εβδο-
μάδα στη Νάουσα, ήδη ξεκίνησα 
τις προπονήσεις με την ομάδα και 
ανυπομονώ να παλέψουμε όλοι 
μαζί, με τους συμπαίκτες μου, για 
μια εξαιρετική πορεία στο πρωτά-
θλημα!»

Το πρωτάθλημα σύμ-
φωνα με πληροφορίες 
αναμένεται να ξεκινήσει 

το διήμερο 15/16 Οκτωβρίου, 
ενώ την ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ εκπρο-
σώπησε στην κλήρωση ο πρό-
εδρος Στέργιος Διαμάντης. 

Στην 2η αγωνιστική η Βέροια  α-
γωνίζεται στον Βόλο κόντρα στην 
τοπική Νίκη,( θα γίνει το φιλικό στις 
11/9)  ενώ στην 3η φιλοξενεί τον 
Απόλλωνα Λάρισας. 

Οι δύο όμιλοι του πρωταθλήμα-

τος της SL2  2022-23 έχουν ως 
εξής:

Α’ Ομιλος: ΑΕΛ, Ξάνθη, Θε-
σπρωτός, Αλμωπός Αριδαίας, Α-
ναγέννηση Καρδίτσας, Απόλλων 
Λάρισας, Απόλλων Πόντου, Βέ-

ροια, Εκπρόσωπος Γ’ Εθνικής, 
Μακεδονικός, Νίκη Βόλου, Ηρα-
κλής, Παναθηναϊκός Β’, Πανσερ-
ραϊκός, ΠΑΟΚ Β΄.

Β’ Ομιλος: Επισκοπή, ΑΕΚ Β’, 
Αιγάλεω, Απόλλων Σμύρνης, Δι-

αγόρας Ρόδου, Εργοτέλης, Καλ-
λιθέα, Κηφισιά, Ολυμπιακός Β’, 
ΟΦ Ιεράπετρας, Ηρόδοτος, Κα-
λαμάτα, Παναχαϊκή, Προοδευτική, 
Χανιά.
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Τετάρτη 07-09-2022

14:30-21:00 ΠΑ-

ΝΤΑΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑ-

ΝΤΙΝΟΣ  ΑΪΒΑΛΙΟΥ 

2 & ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ - 

ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΜΗΘΕΑ 

23310-66812

14:30-21:00 ΤΡΟ-

ΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 32 

23310-22968

19:00-21:00ΜΑΤΑ-

ΤΗΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ 18 (μπροστά από πιάτσα 

ταξί) 23310-63102

21:00-08:00ΜΑΤΑΤΗΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ 18 

(μπροστά από πιάτσα ταξί) 23310-63102

Φαρμακεία

Με ΠΑΟΚ Β’ εντός η ΒΕΡΟΙΑ στην πρεμιέρα της SL2
Για15/16Οκτωβρίουηέναρξητουπρωταθλήματος

1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 13η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 14η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Σεπτέμβριος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

05-09-2022 μέχρι 

11-09-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Ο Ζαφειράκης Νάουσας απέκτησε τον Σέρβο Ντανίλο Μίλοβιτς
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Κάλεσμα στην  
20η Λαμπαδηδρομία

Η 20η Ε-
πετειακή Λα-
μπαδηδρο-
μία θα λάβει 
χώρα στο 
φράγμα του 
Αλ ιάκμονα 
την Κυριακή 
στις 18/9/22 
11:00 π.μ. Ό-
ποιος επιθυ-
μεί να λάβει 
μέρος μπορεί 
να επικοινω-
νήσει με την 
πρόεδρο του 
συλλόγου κ. 
Ευτυχία Κα-
δόγλου στο 
τ η λ έ φ ω ν ο 
6973518504 
μέχρ ι  την 
Παρασκευή 
16/9/22.

Θεία λειτουργία στην 
Περίβλεπτο από την 
Φιλόπτωχο Βέροιας   

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Φιλοπτώχου  Αδελφότητος 
Κυριών Βέροιας, προσκαλεί τους φίλους τις φίλες και  τις 
συνδρομήτριες στην καθιερωμένη θεία λειτουργία  για το 
γενέθλιο της Υπεραγίας Θεοτόκου, στις 8 Σεπτεμβρίου 
2022, ημέρα Πέμπτη, στον ιερό ναό της Παναγίας της 
Περίβλεπτου. Το καθιερωμένο κέρασμα  εκ μέρους της 
Φιλοπτώχου θα δοθεί μετά τη θεία λειτουργία στο προαύλιο 
της εκκλησίας.

Το Δ.Σ

Συνεχίζονται οι 
εγγραφές στο Κοινωνικό 

Φροντιστήριο της 
Μητρόπολης

Συνεχίζονται οι εγγραφές για μαθητές Γυμνασίου και Λυ-
κείου στο Κοινωνικό Φροντιστήριο της Μητροπόλεως μέχρι 
και την Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου στα γραφεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως (Μητροπόλεως 30, Βέροια) καθημερινά από 
τις 10 το πρωί ως τις 12 το μεσημέρι. Θα τηρηθεί σειρά 
προτεραιότητας. Επίσης καλούνται και ζητούνται καθηγήτρι-
ες ή καθηγητές που θα ήθελαν να προσφέρουν τις υπηρεσί-
ες τους στο Κοινωνικό Φροντιστήριο να απευθυνθούν στα 
γραφεία της ιεράς μας μητροπόλεως.

 Δικαιολογητικά εγγραφής (κατατίθενται από τον κηδε-
μόνα)

1. ΑΙΤΗΣΗ
2. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
3. ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΕΦΟΡΙΑΣ
4. ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΟΣ ΚΗΔΕΜΟΝΑ ΠΟΥ ΥΠΟ-

ΒΑΛΕΙ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΜΕ ΤΗ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟ 

ΣΤΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ
   Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας διοργανώνει στις 

14-19 Σεπτεμβρίου 2022,  6/ήμερη εκδρομή στη  Βουλγαρία- 
Ρουμανία. Θα επισκεφτούμε το μοναστήρι της Ρίλα,  το ιστορικό 
κέντρο της Σόφιας με τη μητρόπολη του Αλεξάντερ Νέφσκυ,  την 
πλατεία Ελευθερίας κ.α. Στη συνέχεια, το μαργαριτάρι των Καρπα-
θίων   τη Σινάια, τον πύργο του Κόμη Δράκουλα στο Μπραν, την 
κοσμοπολίτικη πόλη των Βαλκανίων, πρωτεύουσα της Τρανσιλβα-
νίας Μπρασόβ. Ακολουθεί το πανέμορφο  Βουκουρέστι, γνωστό  
ως το Παρίσι των Βαλκανίων, με το παλάτι του Τσαουσέσκου, το 
Μέγαρο μουσικής, το  Μουσείο του χωριού, το Ορθόδοξο Πατρι-
αρχείο κ.α.  Ακόμη θα δούμε  την πόλη  Στάρα Ζαγόρα, την παλιά 
πρωτεύουσα της Βουλγαρίας το γραφικό  Βέλικο Τέρνοβο και το 
γνωστό σε όλους μας  Σαντάνσκι.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 390 ΕΥΡΩ/ κατά άτομο σε δίκλινα δω-
μάτια.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:
Μεταφορά με υπερυψωμένο, άνετο, ασφαλές, κλιματιζόμενο 

λεωφορείο.
Πέντε (5)  διανυκτερεύσεις. Πέντε (5) πρωινά - μπουφέ. Πέντε 

( 5) δείπνα.
Έμπειρο ξεναγό -αρχηγό σε όλη τη διάρκεια της εκπομπής.
Ξεναγήσεις – Περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.
Ασφάλεια αστικής ευθύνης (Π.Δ 339/11-6-96), σύμφωνα με 

τους νόμους της Ε.Ε. -Φ.Π.Α
Και όπως πάντα, κέφι και διάθεση από τα μέλη του Δ.Σ. για μια 

ονειρική και αξέχαστη εκδρομή. Σας περιμένουμε…
   ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΑ ΤΗ-

ΛΕΦΩΝΑ:
6946425960 κ. Τελάλογλου Δέσποινα,  6979785183 κ. Σαπου-

ντζή Αλέκα, 6946023827 κ. Κορδονίδου Έλσα, 6944311079 κ. 
Βλαχογιάννη Γέση

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 

χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γη-
ροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων: 

Την Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου 
το πρωί θα ιερουργήσει στον 
Ιερό Ναό των Αγίων Νεομαρ-
τύρων Αθανασίου και Ιωάννου 
των Κουλακιωτών στη Χαλά-
στρα με την ευκαιρία της εορ-
τής του Αγίου Αθανασίου του 
Κουλακιώτου.  

Την Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου 
στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό 
Γενεσίου της Θεοτόκου στο 
Πλατύ. 

Την Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου 
το πρωί θα ιερουργήσει στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Γε-
νεσίου της Θεοτόκου στα Νέα 
Μάλγαρα. 

Την Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου 
στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» 
μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελί-
δα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 
FM». 

Την Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου στις 12 το μεσημέρι θα παραστεί στα 
εγκαίνια του νέου χώρου του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και 
Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας της Περιφερειακής Ενότητας 
Ημαθίας «Πρόσβαση» στη Βέροια.  

Το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό 
Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού στο Γηροκομείο Βεροίας και στο τέλος θα 
τελέσει μνημόσυνο. 

Την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου το πρωί κατόπιν αδελφικής προσκλή-
σεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. 
Παντελεήμονος θα μεταβεί στην Κομοτηνή, όπου θα συμμετάσχει στο 
Αρχιερατικό Συλλείτουργο στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου με την ευκαιρία της υποδοχής της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας 
του «Άξιον Εστίν». 

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 

Σεπτεμβρίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Μητροπόλεως Βέροιας 
ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού, αδελφού  
και θείου

ΟΡΕΣΤΗ ΙΩΑΝ.
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, Τα εγγόνια, Τα δισέγγονα
Ο αδελφός, Τα ανήψια, Οι λοιποί συγγενείς

40NΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σε-

πτεμβρίου 2022 στον Ιερό Ναό 
Αγ. Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέ-
ροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟ-
ΣΥΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ-
ζύγου, πατέρα, παππού , αδελ-
φού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΕΡΓ.
ΣΟΥΜΠΟΥΡΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, Ο εγγονός
Ο αδελφός, Τα ανήψια, 

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 6 Σε-

πτεμβρίου 2022 στις 5.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου 
Φυτειάς ο Κων/νος Στεφ. Χαλα-
τζιούκας σε ηλικία 78 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικόπεδο 

στα Παλατίτσια εντός του 

οικισμού 480 τ.μ., άρτιο 

και οικοδομήσιμο, με απο-

θήκη και αχυρώνα παλιά. 

Πλρη. τηλ.: 210 7228806 

& 6973 358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικόπεδο 

2 στρέμ. στους Γεωργια-

νούς, άρτιο και οικοδομή-

σιμο, περιφραγμένο, ρεύ-

μα. Μεγάλη ευκαιρία. Τιμή 

22.000 ευρώ. Τηλ.: 6983 

277527.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο 800 τ.μ. στο Σταυρό 
Ημαθίας επάνω στον 
κεντρικό δρόμο. Πληρ. 
τηλ.: 6973 616847.

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί 
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να 
γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο Κοπα-
νού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό 
ύψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη 
αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 
6944 687267 & 23320 41088.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με έδρα την Αλεξάν-
δρεια Ημαθίας και παρουσία 26 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων – παραγωγής ει-
δών διατροφής, ZHΤΟΥΝΤΑΙχειριστέςανυψωτικών
μηχανημάτων (κλαρκ).

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να 
καταθέτουν αιτήσεις στη μονάδα παραγωγής που 
βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης. 
Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από πρόσφατη 
φωτογραφία και φωτοτυπία ταυτότητας ή φωτοτυπία 
διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Βιογραφικά σημειώματα να αποστέλλονται στο 
email info@almifoods.gr

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 
7800

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 48τμ, Ελ. Βενιζέλου 
35, κέντρο Βέροιας. 1ος όροφος, προσόψεως, 
μπαλκόνι στην πρόσοψη, χωρίς ασανσέρ, ενερ-
γειακής κλάσης Δ. 1 Υ/Δ, 1 μπάνιο, 1 Σ/Κ, χωλ. 
Ανακαινισμένο 08/2022. Αυτόνομη θέρμανση/ψύξη 
με 2 κλιματιστικά LG A+++. Κουφώματα ενεργειακά 
PVC, σίτες, ρολά, πόρτα ασφαλείας, θυροτηλέφω-
νο. Έπιπλο κουζίνας με νεροχύτη και απορροφη-
τήρα inox. Μπάνιο πλήρες, με παράθυρο, θερμο-
σίφωνο ηλεκτρικό 80λτ. Κατάλληλοκαιγιαεπαγ-
γελματικήστέγη. Τηλ. επικοινωνίας: 6982119584, 
6971806111.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη 
Μπότσαρη μόλις α-
νακαινισμένο, 68 τ.μ., 
ανατολικο όλα πρόσο-
ψη, θερμομονωμένο, 
με αντλία θερμότητας, 
3ος όροφος, κοντά σε 
αγορά, στάσεις, Μετρό.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρά υπάλ-
ληλος φαρμακείου.

Τηλ.:6956483486.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 23981 - ΚΤΕΛ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 30 τ.μ. 
καθ. στον 2ο όροφο. Αποτελείται από Σαλονο-
κουζίνα, Μπάνιο και WC. Είναι κατασκευασμέ-
νη το 1975 και διαθέτει θέρμανση Ατομική με 
κλιματιστικό, Κουφώματα Συνθετικά με διπλά 
τζάμια, Πόρτα Ασφαλείας με τρίαινα, Ανελκυ-
στήρα, Έπιπλα, Ηλ. Συσκευές - Τιμή: 220 €. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από τη 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 107383  ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 45 
τ.μ. 1ος όροφος υπερυψωμένος, αποτελείται 
από 1 υπνοδωμάτιο, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο 
. Είναι κατασκευασμένη το 1979 και διαθέ-
τει θέρμανση ατομική πετρελαίου, γωνιακό, 
καινούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά 
τζάμια, χωρίς ανελκυστήρα, θα γίνουν κάποιες 
επισκευές στο μπάνιο, με μηνιαίο μίσθωμα: 
200 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ ενοικιά-
ζεται ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 
τ.μ. καθ. με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και 
αποθήκη, σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαι-
νισμένο κομπλέ , χωρίς κοινόχρηστα , ανεξάρ-
τητο και χωρίς θέρμανση , τιμή μόνο 220€ . 
Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. 

Κωδ: 105160 ΚΕΝΤΡΟ Ενοικιάζεται Δια-
μέρισμα συνολικής επιφάνειας 71 τ.μ. μικτά και 
61τ.μ. καθ., στον 3ο όροφο, με 2υ/δ, σαλόνι, 
κουζίνα, μπάνιο, σε κεντρικότατο σημείο, με 
απεριόριστη θέα, προσόψεως, ηλιόλουστοι 
χώροι, χωρίς θέρμανση, καλοδιατηρημένο, με 
ανελκυστήρα, τέντες, σε τιμή προσφοράς μό-
νο 250€. Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115569 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας  
, Ενοικιάζεται κομπλέ ανακαινισμένο  διαμέρι-
σμα 106 τ.μ., μικτά και 95 τ.μ. καθ. αποτελείται 
από 3 υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, είναι σε 
άριστη κατάσταση, από το οικόπεδο ισόγειο , 
από την είσοδο της οικοδομής υπόγειο  , έχει 
καινούργια συνθετικά κουφώματα , καινούρ-
γιες εσωτερικές πόρτες , καινούργια κουζίνα , 
είναι επιμελημένης κατασκευής , με σαλονο-
κουζίνα άνετη ,  ατομική θέρμανση πετρελαίου 
, τιμή 250€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδει-
ξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.116191 Ενοικιάζεται ένα πολύ ωραίο 
διαμ/μα στο κέντρο της πόλης 110 τ.μ. 3δσκλ, 
1ος υπερυψωμένος όροφος, σε κεντρικότατο 
σημείο, με ευχάριστη θέα, σε πολυκατοικία 
αξιώσεων, η θέρμανση του με θερμοσυσσω-
ρευτές με μπάνιο και WC, με ένα πολύ ωραίο 
τζάκι, διαμπερές, ηλιόλουστοι χώροι, δάπεδα 
από μάρμαρο και ξύλο, σε τιμή προσφοράς 
340 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-

ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη και με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής 
επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτε-
λείται από 2 υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο 
και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει 
απεριόριστη θέα, τα κουφώματα της συνθετι-
κά, με διπλά τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη 
και μεγάλη αυλή.  Τιμή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
24653 ΜΑΥΡΟΔΕΝΡΙ Ενοικιάζεται ΑΠΟ-

ΘΗΚΗ  880τ.μ. , στεγανή καμία υγρασία , με 
δική της είσοδο, σε καλή κατάσταση, με πολύ 
καλή πρόσβαση και για φορτηγό, σε οικόπεδο 
2252τ.μ. με μηνιαίο μίσθωμα 1000€.  

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 107153 ΚΕΝΤΡΟ, Ενοικιάζεται 

σπάνια επαγγελματική στέγη 45 τ.μ. με δύο 
ανεξάρτητους γραφειακούς χώρους, μια μεγά-
λη αναμονή και WC, βρίσκεται στον 5ο όροφο 
ρετιρέ, προσόψεως, με πολύ καλή διαρρύθ-
μιση, ηλιόλουστοι χώροι, με ανελκυστήρα, σε 
κεντρικότατο σημείο της πόλης, ζητούμενο 
μηνιαίο μίσθωμα 350€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 24647 ΚΕΝΤΡΟ κοντά στη Μητρό-
πολη γραφείο 47 τ.μ. στον 3ο όροφο, κατάλ-
ληλο για κάθε χρήση, 2 χώροι με κοινό wc 
ενοίκιο 140€.

Κωδ: 104786 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 50 τ.μ. στον 1 
ο όροφο. Αποτελείται από 2 Χώρους, και WC. 
Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου συρόμενα, και με  Α-
νελκυστήρα - Τιμή: 160 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23165 ΚΕΝΤΡ0, ενοικιάζεται στον 

πεζόδρομο της Βέροιας ισόγειο κατάστημα 
18 τ.μ., μεγάλης εμπορικής προβολής , ενοί-
κιο 250€. Αποκλειστικά από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22955 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τά αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής 
επιφάνειας 69 τ.μ. ισόγειο. Αποτελείται από 
έναν ενιαίο χώρο. Είναι κατασκευασμένο το 
1975 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου με  
Διπλά τζάμια - Τιμή: 300 €. Το γραφείο μας 
διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 
του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 23650  ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Ε-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ  ́αποκλειστικότητα ένα ανε-
ξάρτητο κατάστημα συνολικής επιφάνειας 300 

τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο, 
. Είναι κατασκευασμένο το 1992 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου, Πάρκινγκ μεγάλο έξω 
, εξαιρετικής προβολής , μίσθωμα  3.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 105256 ΚΑΤΩ ΕΛΗΑ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 78 τ.μ. α-
ποτελείται από 2υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, 
είναι κατασκευασμένη το 1960, έχει γίνει ολική 
ανακαίνιση το 2015, με εξαιρετική διαρρύθμι-
ση, ηλιόλουστοι χώροι, βλέπει σε ανοιχτωσιά, 
διαθέτει εξωτερική σκάλα  , σε τιμή προσφο-
ράς:  57.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπό-
δειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 24141 - Στο Αγγελοχώρι Νάουσας 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο κτίσμα αποτελούμενο 
από ένα διαμέρισμα 1ου ορ. 85 τ.μ. 2δσκλ 
και τρία καταστήματα 72 και 24 και 24  τ.μ. 
περίπου  ισόγεια.. Ευρίσκεται επί του κεντρικού 
δρόμου και αποτελεί  μια σπάνια ευκαιρία αγο-
ράς. Τιμή όλα μαζί μόνο 45.000€ . Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 105276 ΠΑΤΡΙΔΑ Πωλείται Διαμέρι-
σμα συνολικής επιφάνεια 138τ.μ. μικτά και 120 
τ.μ. καθ. 1ου ορόφου, αποτελείται από 3υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα και δύο πολυτελέστατα μπάνια 
, ευρίσκεται σε οικόπεδο 635τ.μ., σε γαλήνιο 
περιβάλλον, διαθέτει ατομική θέρμανση πε-
τρελαίου, με ένα ωραιότατο τζάκι στο σαλόνι, 
με δρύινα δάπεδα, αποθήκη, άνετους και η-
λιόλουστους χώρους. Στην ίδια οικοδομή θα 
δοθούν μαζί στην τιμή και 2 γκαρσονιέρες, μια 
στο Ισόγειο με 44,81τ.μ., με 1υ/δ, σαλονοκουζί-
να και μπάνιο, και μια στον Ημιόροφο με 33τ.μ. 
μικτά και 28τ.μ. καθ. με 1υ/δ, σαλονοκουζίνα 
και μπάνιο και οι δύο βρίσκονται σε στάδιο 
αποπεράτωσης τα οποία θα ολοκληρωθούν 
από τον αγοραστή. Τιμή πώλησης για όλα μαζί 
115.000€. Θα γίνει υπόδειξη μόνο σε σοβαρό 
ενδιαφερόμενο. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΚΩΔ: 105456 ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, Πωλείται 

Μονοκατοικία 81τ.μ. με 2υ/δ, σαλόνι, κουζίνα 
και 2 μπάνια, σε οικόπεδο 700τ.μ. Είναι σε πο-
λύ καλή κατάσταση, ανακαινίστηκε εκ βάθρων 
το 2011, με πολύ ωραίο κήπο, με BBQ μεγάλο 
σε κιόσκι στεγασμένο και με μεγάλη αποθή-
κη 60τ.μ. σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο 
110.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 13681 ΒΙΛΑ , σπάνια σε απόσταση 
12 χιλ. από τη Βέροια σε στυλ Μεζονέτας με 
170 τ.μ., κατοικήσιμος χώρο και με λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικά 250 τ.μ. ανο-
δομή , διατίθεται προς πώληση. Πρόκειται 
για μία μοναδική περίπτωση κατοικίας με 
εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , με ύφος 
απέριττης πολυτέλειας που διαχέεται στον 
χώρο, διαθέτει παραδοσιακά ξύλινα κουφώ-
ματα με διπλά τζάμια, κτίστηκε με πολύ μερά-
κι και με υλικά ανώτερης ποιότητας, οι χώροι 
της λειτουργικοί και με ατομική θέρμανση 
πετρελαίου, διαθέτει τζάκι, 3υ/δ και δύο υ-
περπολυτελή μπάνια, αναφέρεται μόνο σε 
πολύ απαιτητικούς αγοραστές , ευρισκόμενη 
σε ήσυχο περιβάλλον και σε οικόπεδο 1680 
τ.μ. διαθέτοντας έναν πολύ ωραίο κήπο με 
δένδρα , γκαζόν και λαχανόκηπο , Αποκλει-
στική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή 160.000€. Στην 
παραπάνω τιμή συμπεριλαμβάνεται ολόκλη-
ρος ο εξοπλισμός και η επίπλωση της. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές.

Κωδ. 13971 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπάνια μονοκα-
τοικία στο Λοζίτσι  συνολικά σε δύο επίπεδα 
220 τ.μ., σε  3.850τ.μ  οικόπεδο  , η κατασκευή 
της έγινε το 2005, 2 υ/δ στο ισόγειο και 3 δσκλ 
στον πρώτο όροφο , ανοιχτωσιά, εξαιρετικής 
κατασκευής, γεωμετρικά δομημένο , ηλιόλου-
στοι χώροι, έχει τζάκι, με δύο μπάνια , σε πολύ 
καλή τιμή από 340.000€ μόνο 270.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13152 - ΩΡΟΛΟΙ Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 280 τ.μ. σε 
υπόγειο χώρο . Αποτελείται από ενιαίο  χώρο 
με εύκολη πρόσβαση.   Τιμή: 30.000 € .

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 13745 ΚΕΝΤΡΟ , Γραφείο 80 τ.μ., 

κατάλληλο για επαγγελματική χρήση  , 1 ος 
όροφος υπερυψωμένος, ανακαινισμένο εκ 
βάθρων και  πολυτελώς , άψογα συντηρημέ-
νο, με σύγχρονες προδιαγραφές , καινούργια 
αλουμινίου κουφώματα  με διπλά τζάμια, α-
τομική θέρμανση με κλιματιστικά inverter και 
ατομική θέρμανση πετρελαίου, μεγάλη πρόσο-
ψη σε κεντρικό δρόμο, με ανελκυστήρα, είναι 
επιβλητικό και σε άριστο σημείο, με Ρεύμα 
Τριφασικό  , έχει δύο υπερπολυτελή μπάνια, 
χωρίς σκαλιά στην είσοδο, για απαιτητικούς 
αγοραστές , ευκαιρία χωρίς αμφιβολία , τιμή 
75.000€ . Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 116929 - Επί της κεντρικής ΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙ συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο 
κατάστημα το οποίο αποτελείται από έναν 
ενιαίο χώρο και WC. Είναι κατασκευασμένο 
το 1970 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου, 
Διπλά τζάμια . σε τιμή προσφοράς: 30.000€ 
.  Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
Κωδ: 106441 - ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αγροτεμάχιο δίπλα στο σχέδιο πόλεως συ-
νολικής επιφάνειας 4436 τ.μ., είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο, γωνιακό, σε πολύ καλή τοποθε-
σία, τιμή προσιτή μόνο:50.000 €. Αποκλειστι-
κή διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 115505 -  ΒΕΡΓΙΝΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάτω 
από το χωριό ,  άδειο αγροτεμάχιο με πομώνα  
και με εξαιρετική ανοιχτωσιά   συνολικής επι-
φάνειας 8.500 τ.μ. Τιμή: 15.000 € τελική

Κωδ: 106268  ΚΑΤΩ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
στο δρόμο για τη Μέση ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αγροτεμά-
χιο στη Ζώνη 1 συνολικής επιφάνειας 10.000 
τ.μ. άδειο , σε πολύ καλό σημείο ,  ποτιστικό 
, πάνω σε δρόμο Τιμή μόνο: 22.000 €. Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.12902 Οικόπεδο στην Μεγάλη 

Παναγιά Χαλκιδικής 75 τ.μ. άρτιο και οικο-
δομήσιμο στο κέντρο του χωριού , πράγματι 
εκπληκτικό οικόπεδο, σε άριστο σημείο και σε 
τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα ,  μόνο 18.000€. 

Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 12756 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο 120 
τ.μ., άρτιο οικοδομήσιμο , ελαφρώς επικλινές 
, σε απίστευτα χαμηλή τιμή, Αποκλειστική διά-
θεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία, μόνο 15.000 €.

Κωδ: 12745 - ΚΕΝΤΡΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε πολύ 
καλή τοποθεσία, κοντά στα ΚΤΕΛ κατάλληλο 
για ανέγερση οικοδομής, σ.δ 2,2 κτίζει 440 
τ.μ. Τιμή: 150.000 €. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12763  Στο Πανόραμα Βέροιας πω-
λείται  οικόπεδο 464τ.μ., εντός σχεδίου  , άρτιο 
και οικοδομήσιμο , διαθέτει θέα απρόσκοπτη 
προς τη Βέροια, για απαιτητικούς αγοραστές 
, σε άριστο σημείο και σε τιμή προσφοράς , 
μόνο 60.000€. ¨Έχει και ισχύουσα άδεια ανέ-
γερσης για δύο Μεζονέτες έτοιμη η οποία και  
είναι εκτός τιμής.

Κωδ: 12764 ΑΚΡΟΠΟΛΗ πωλείται ένα 
ωραιότατο οικόπεδο 505 τ.μ. γωνιακό ανατολι-
κό με σ/δ 0,8 κατάλληλο και για οικοδομή , τιμή 
πολύ καλή μόνο , 50.000€.

Κωδ.12784  Νέα Καλλικράτεια ΧΑΛΚΙ-
ΔΙΚΗΣ πριν το χωριό δεξιά , δίπλα στο 1ο 
Δημοτικό σχολείο οδός Καραϊσκάκη κοντά στη 
Θάλασσά 690 μ από το κύμα με 1.890 τ.μ. 
εντός σχεδίου πόλεως με σ/δ 0,35 και 40%  
κάλυψη , ένα ολόκληρο οικοδομικό τετράγωνο 
πάνω σε τέσσερεις δρόμους και πάνω σε πλα-
τεία   κατάλληλο και για εργολάβο , πωλείται 
στην εκπληκτική τιμή των 95.00€. Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

12883  Περιοχή Νέα Καλλικράτεια στην 
περιοχή κάμπος εντός σχεδίου πόλεως 2960  
τ.μ. κατάλληλο για επένδυση με άμεση δόμη-
ση  , διαθέτει θέα απρόσκοπτη, η θέση του 
σίγουρα προνομιακή και η απόσταση από 
τη Θάλασσά είναι μία ευθεία στα 680 μ.  τιμή 
μόνο 150.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 13740 - Στην Νέα Καλλικράτεια 

Χαλκιδικής πρώτο στη θάλασσα  με εξαι-
ρετική θέα διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 54 τ.μ. ευρισκόμενο στον 2,5 όροφο. 
Αποτελείται από 1 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, 
Κουζίνα ξεχωριστή και Μπάνιο . Είναι κα-
τασκευασμένο το 1974 και  έχει κουφώματα 
αλουμινίου και χωρίς ανελκυστήρα  ,  σπά-
νια περίπτωση ακινήτου σε σπάνια τιμή  , 
μόνο 81.000 €.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 32 στρέμματα, με δυνατό-
τητα επέκτασης ακόμη 16στρεματων (μπάντα)  200 x 
200, 4 όψεων, πρόσοψη 200 μ., άρτιο, οικοδομήσιμο, 
κτίζει 4.000 τ.μ., ρεύμα - νερό, μεσίτες δεκτοί, πλησίον 
εργοστασίου ΑΣΠΙΣ στο Ζερβοχώρι, ποτιστικό δίκτυο 
περιμετρικά, πάνω στο δρόμο δίπλα στο χωριό, ηλιό-
λουστο καθ’ όλη την διάρκεια της ημέρας, κατάλληλο 
για καλλιέργειες, φωτοβολταϊκά, εργοστάσιο, κατοι-
κία, κτήμα, διαθέσιμο,  τιμή, συζητήσιμη, 2.200,00€ 
το στρέμμα. Πληροφορίες στα τηλέφωνα τηλέφωνα: 
2332047779 , 6932440846



ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά στο κέ-

ντρο της Βέροιας γκαρσονιέρα μέ-

χρι 50 τ.μ. με ασανσέρ. Τηλ.: 6945 

122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα από 

120 τ.μ. και πάνω (3 ή 4 δω-

μάτια) για ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ, περιοχή 

Βέροιας. Τηλ.: 6947 606674.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  προνο -

μιούχο καινούργιο οροφοδια-

μέρισμα 10ετίας σε ιδιόκτητη 

οικοδομή, 100 τ.μ., 2 υπνο-

δωμάτια, 2 μπάνια, σαλοκου-

ζίνα, ατομική θέρμανση, A/C, 

ελάχιστα κοινόχρηστα, μεγάλα 

μπαλκόνια, θέα κάμπο. Περιο-

χή Καλλιθέα, 450 ευρώ. Τηλ.: 

6992 760556 & 6974 142507.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  διαμέρι-

σμα πλήρως ανακαινισμένο, 

στην Τριανδρία Θεσ/νίκης, 2 

δωμάτια, σαλόνι, χωλ, κου-

ζίνα, W.C., φυσικό αέριο, air 

condition, πολύ κοντά στα Πα-

νεπιστήμια. Πληρ. κιν.: 6978 

008441.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 52. 

Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  διαμέρι-

σμα στη Σκύδρα 90 τ.μ., 1ος 

όροφος, ανακαινισμένο, χωρίς 

θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα, 

250 ευρώ. Τηλ.: 6951 831687.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συνεργείο 

αυτοκινήτων πλήρως εξοπλι-

σμένο. Τηλ.: 6944 860080.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενώνας με 

καφέ-εστιατόριο, στο Σέλι (Κά-

τω Βέρμιο), στην πλατεία του 

χωριού. Δεκτές, μόνο σοβαρές 

προτάσεις. Τηλ. 6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η ΕΤΑΙΡΙΑ Specifoods με 

έδρα Βέροια ζητά οδηγό με δί-

πλωμα Β’ κατηγορίας και άνω. 

Πλήρης απασχόληση. Πενθή-

μερη εργασία, με πολύ καλό 

μισθό.Τηλέφωνo επικοινωνίας:  

2331097555.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρ ία  γ ια  να 

φροντίζει άτομο με αστάθεια 

στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 

510164 ή 23310 66976 στη Βέ-

ροια κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για λά-

ντζα σε εστιατόριο για καθημε-

ρινή εργασια Παρέχεται οικία 

για διαμονή. Πληρ. τηλ.: 6972 

012622.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για ενοικια-

ζόμενα δωμάτια στον Μαρμαρά 

Χαλκιδικής. Παρέχεται: διατρο-

φή, διαμονή, πλήρης ασφάλι-

ση και ικανοποιητικός μισθός. 

Πληρ. τηλ.: 6973 341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια γία πλήρη απασχό-

ληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός & 

Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων α-

πό επιχείρηση στη Βέροια για 

πλήρη απασχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
βοηθός συνεργείου από επι-

χείρηση στη Βέροια για πλή-

ρη απασχόληση. Τηλέφωνα 

επικοινωνίας: 2331071553 & 

2331062900 Ώρες επικοινωνί-

ας: 9:30 με 18:30.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΟΠΕΛΑ ζητά εργασία για 

πρωϊνή απασχόληση. Τηλ.: 

6934 322387.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-

νων, με πείρα 25 χρόνων. Τηλ.: 

6986 839715.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-

νων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 

6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωρι-

μία κυρία έως 55 ετών. Πληρ. 

τηλ.: 6984 040769.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμ σαλοκουζίνα,μπάνιο 
112000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμ σαλόνοκουζίνα, τζάκι,-
2μπανια,θερμοσυσσωρευτές,υπέροχη θέα,κλειστό parking  
190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 3ου ορόφου 163τμ 3δωμ,σαλονοκουζίνα,-
1μπάνιο,1WC,  Parking 220.000ευρώ. 
KENTΡΟ 95τμ 2Δ,Σ,Κ,WC 67000ευρώ

ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ.1Δ,ΣΚ,WC 45000ευρώ

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα(100τμ ισόγειο 
και 115τμ 1ου ορόφου),λουξ .165.000 ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 80τμ.2Δ,Σ,Κ,αυλή με Θέα 55.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ 100τμ.4Δ,Σ,Κ,38.000Ε
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ 5Δ, ΣΚ, WC,τζάκι,ενδοδα-
πέδια θέρμανση και ισόγειο διαμέρισμα 2Δ,ΣΚ,WC,γκαράζ 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας,4Δ,Σ,Κ,3WC,σάου-
να,ενδοδαπέδια θέρμ,τζάκι,γκαράζ,μεγάλη αυλή με μπάρμπε-
κιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα
ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 150τμ.σε οικόπεδο 800τμ 150.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ. ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ  
υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.
ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ.με 
πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέ-
ρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ

Πωλούνταιχωραφοοικοπεδα
Οικόπεδο 850τμ  οικοδομήσιμο σε περιοχή κατω από την Ανοί-
ξεως 250.000ευρώ.
Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, αγροτεμάχιο5355τμ(και με 
άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων),χωραφοοικόπεδο 4500τμ.
Τιμές συζητή σιμες.
Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 

56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ.οικοδομήσιμα 110.000ευρώ.
ΠΑΤΡΙΔΑ 2600τμ  οικοδομήσιμο 400τμ 50.000ευρώ.(μπορεί 
να πουληθεί και το μισό).
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ 8στρεμ.30.000 ευρώ.
Πάνω στο δρόμο προς Πατριδα 16 στρέμματα 65.000ευρώ(-
δυνατότητα ενοικίασης- χρήση φωτοβολταϊκών)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΑΛΛΙΘΕΑ 2Δ,Σ,Κ,1ΜΠΑΝΙΟ,1WC, ατομική θερμ. πετρελαί-
ου250ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ.σαλόνι τζάκι,κουζίνα με ηλ.συ-
σκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,κουζίνα,χωρίς θέρμανση 
200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1Δ,ΣΚ,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές  200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1Δ,ΣΚ,WC ηλεκτρικές συσκευές,α-
τομ.θέρμανση πετρελαίου,χωρίς κοινόχρηστα 340 ευρώ.(Στην 
τιμή περιλαμβάνεται  ο λαγαριασμός ύδρευσης)
Κοντά στο Γαλαξία 2 επιπλωμένες γκαρσονιέρες 360ευρω. 

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ. 200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.700ευρώ.
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ 75τμ.πλήρως ανακαινισμένο,1ου ορόφου γω-
νιακό 400ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
Οδός Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 60τμ 350 ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 900τμ(300τμ ι ισόγειο 300τμ υπόγειο 300 
1ος)3000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο  πατάρι, είσοδο από δυο 
πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 
1600ευρώ. 
ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο για 
κρεοπωλείο  350ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 80τμ σε κεντρικό δρόμο 400 ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 
στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση 

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και πά-
νω από την εθνική οδό σε τιμή ευκαιρίας

- Οικόπεδα ενός στρέμματος με οικοδομική άδεια
- Ανέγερση οικοδομών - Ανακαινίσεις

Τ.6989888769&6937207760&6947812304

Η εταιρία TASTYFRUIT ανα-
κοινώνει πως αναζητά Γεωπόνο 
(για μόνιμη απασχόληση) από-
φοιτο ΑΕΙ-ΤΕΙ. 

Απαραίτηταπροσόντα:
Πολύ καλή γνώση της Αγγλι-

κής γλώσσας
Γνώση χειρισμού Η/Υ και Μs 

office
Αποστολή βιογραφικών στο 

e-mail: linapo@tastyfruit.gr
Για περισσότερες πληροφορί-

ες επικοινωνήστε στο τηλέφωνο: 
23310-72700(10:00-15:00)

Η  εταιρία ΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕ με έδρα το 2ο χλμ Σκύδρας-Βέροι-
ας αναζητά προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες :

-Μηχανικούς
-Ηλεκτρολόγους εγκαταστάσεων
-Ηλεκτρονικούς
-Πωλητές
-Οδηγούς φορτηγών κατηγορίας Ε
-Τεχνικούς με εμπειρία σε βιομηχανία πλαστικών
-Χειριστές extruder
-Χειριστές φορμαριστικών μηχανημάτων
E-mailsoulis@soulis.grΤηλ.Επικοινωνίας23810-82400

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

Η εταιρία PaniniΑ.Ε. επιθυμεί να 
προσλάβει εργάτες / εργάτριες παρα-
γωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
Γενική προϋπηρεσία σε βιοτεχνική - 

βιομηχανική παραγωγή 
Επικοινωνιακά χαρακτηριστικά
Παρέχονται
Πλήρη Απασχόληση
Άριστο περιβάλλον
Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία PainiΑ.Ε.επιθυμεί να προ-
σλάβει μηχανολόγο – μηχανικό παραγωγής  

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γνωση λογισμικών προγραμμάτων 

ERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε 

ανάλογη θέση 
•Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Εξαιρετικά επικοινωνιακά χαρακτηρι-

στικά
Παρέχονται
•Αποδοχές ανάλογα με τα προσόντα
•Άριστο περιβάλλον
•Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Τεχνολόγος Τροφίμων
Η εταιρία PainiΑ.Ε.επιθυμεί να προσλάβει τεχνολόγο τροφίμων
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γνωση λογισμικών προγραμμάτων ERP
•Τουλάχιστον 5 χρονιά προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση στο τομέα των 

τροφίμων
•Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Εξαιρετικά επικοινωνιακά χαρακτηριστικά
Παρέχονται
•Αποδοχές ανάλογα με τα προσόντα
•Άριστο περιβάλλον
•Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία Αφοι ΧατζησυμεώνογλουΟΕ, 
εξουσιοδοτημένος επισκευαστής οχημάτων ΜΑΝ προσφέρει θέσεις 
εργασίας πλήρους απασχόλησης σε:

1.Ανειδίκευτοπροσωπικό(άνδρεςήγυναίκες)γιαεκτέλεση
βοηθητικώνεργασιώνγιατηνλειτουργίατουσυνεργείου.

2.Βοηθούςμηχανικού(άνδρεςήγυναίκες)

• Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες υπο-
ψηφίους.

• Προοπτικές εξέλιξης και ανάπτυξης μέσα σε άριστο και σταθερό 
περιβάλλον εργασίας.

Υπεύθυνοι επικοινωνίας :
κοςΓεώργιοςΧατζησυμεώνογλου2331041629
κοςΧρήστοςΧατζησυμεώνογλου2331041353
Τα βιογραφικά σημειώματα θα πρέπει να αποσταλούν στην ηλε-

κτρονική διεύθυνση: chatzibr@otenet.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180  €
ΚΤΕΛ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 30 τ.μ.  θέα  270 €
ΕΛΙΑ  40 τ.μ. 2 χώρους  επιπλωμένο 230 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. καινούργιο 2 χώρους  230 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 60 τ.μ. καλό θέα , 240 €
ΕΛΙΑ 50 τ.μ. καινούργιο , 240 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ  55 τ.μ. 2 χώρους, ατομική θέρμαν-
ση, θέα ,τέντες  260 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 50 τ.μ. super lux, κλίμα, ανακαι-
νισμένο, 300 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 60 τ.μ. super lux, ανακαινισμέ-
νο, επιπλωμένο, ατομική θέρμανση, 380 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. 2ΔΣΚΛ ατομική θέρμανση, 
400 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 110 τ.μ. ατομική θέρμανση πολύ καλό 
420 €
ΚΤΕΛ 100 τ.μ. τζάκι, θέα, ανακαινισμένο, 420 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καινούργιο, 3 ΔΣΚΛ, ατο-
μική θέρμανση, 370 €

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 240 τ.μ. 5 ΔΣΚΛ σε 2 επίπεδα, 
ατομική θέρμανση, 600 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. 1ΔΣΚΛ ευκαιρεία 15.000 €
ΡΟΛΟΙ 34 τ.μ. 1ος  ανακαινισμένο 50.000  €
ΡΟΛΟΙ 38τ.μ. 2ος  ανακαινισμένο 37.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 42τ.μ. 1ΔΣΚΛ νεόδμητο 31.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45 τ.μ. 1ος καινούργιο 37.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 60  τ.μ. 1ος  καλό 81.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 61 τ.μ. νεόδμητο, 1ΔΣΚΛ, 41.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 65 τ.μ. 2ΔΣΚΛ, καινούργιο 41.500 € 
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 70  τ.μ. 2ΔΣΚΛ,καινούργιο, 56.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τ.μ. τζάκι, 2ΔΣΚΛ, 45.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 65 τ.μ. 20ετιας 1ΔΣΚΛ, καλό, 62.000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. ανακαινισμένο, 85.000 €    
ΠΙΕΡΙΩΝ 84 τ.μ. 20ετιας, 2ος, 2ΔΣΚΛ, 84.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. ισόγειο, 2ΔΣΚΛ, καλό, 
47.000 €
ΚΤΕΛ 85 τ.μ. 2ος όροφος, 2ΔΣΚΛ, 54000 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. 2ος όροφος ατομική θέρμανση, 
48.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τ.μ. πολύ καλό, 2ος , 68.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ.3ΔΣΚΛ  πάρκιν 120.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. 3ΔΣΚΛ, 2ος όροφος, 68.500 €
ΚΕΝΤΡΟ 135 τ.μ. 2ος όροφος, 3ΔΣΚΛ και WC, 
πάρκιν, αποθήκη 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €

ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 14.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 49 τ.μ. 1ΔΣΚΛ, 48.000
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε 250 οικόπεδο 43.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 
105.000 €
ΔΟΒΡΑ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 11 στρεμμάτων, 2Δ-
ΣΚΛ 63.000 €
ΣΕΛΙ 70 τ.μ. 2ΔΣΚΛ πέτρινο  65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. LUX σε 2 επίπεδα 165 .000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 200 τ.μ. κεντρικό κτίριο, 700 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 600 τ.μ. κεντρικό , 2.800 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 60 τ.μ. κεντρικό, 1200 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €

ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» νέος 
με δίπλωμα μοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με 
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμη απασχόληση). Πληροφορίες 
εργάσιμές ημέρες και ώρες. Τηλ.:6974030005.

Το ΚΔΑΠΑμεΑΜ.Α.μ.Α. αναζητά οδηγό 18θέσιου λεωφο-
ρείου (3ωρη απασχόληση), για τη μετακίνηση των ωφελούμε-
νων, με τα εξής προσόντα:

1) Δίπλωμα κατηγορίας Δ 
2) Εμβολιασμένος
3) Η εμπειρία σε σχολικό λεωφορείο θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα.
Το ωράριο εργασίας θα είναι απογευματινό.
Οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν τα βιογραφικά τους 

στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση: grammateiamama@
gmail.com, καθώς και στα τηλέφωνα: 6981699354/
2331304180



Το Imathia Quality επιστρέφει δυναμικά και στοχευμένα 
με τη συμμετοχή της Ημαθίας ως τιμώμενη περιοχή στις 
«Μέρες Γαστρονομίας Κρήτης» που θα πραγματοποιηθούν 
για 4η χρονιά στο Ηράκλειο Κρήτης. Για τρεις ημέρες, από 
23 ως 25 Σεπτεμβρίου, στο Ενετικό Λιμάνι (Προβλήτα Μι-
κρού Κούλε) η Ημαθία θα έχει την δυνατότητα να προβάλλει 
στην πρωτεύουσα της Κρήτης το σύνολο του τουριστικού 
της πλούτου με έμφαση στη προώθηση των ημαθιώτικων 
προϊόντων αγροδιατροφής και των μοναδικών συνταγών της 
ημαθιώτικης κουζίνας, τα οποία συνδέονται με στοιχεία του 
πολιτισμού και της τοπικής παράδοσης.

Το Imathia Quality διοργανώνεται από την Περιφερειακή 
Ενότητα Ημαθίας σε συνεργασία με τους Δήμους Βέροιας, 
Νάουσας και Αλεξάνδρειας και το Επιμελητήριο Ημαθίας, 

ενώ έχει τη στήριξη της Ένωσης Ξενοδό-
χων Ημαθίας, της Ένωσης Οινοποιών και 
Αμπελουργών Ημαθίας, τους Συλλόγους 
Ζαχαροπλαστών και Αρτοζαχαροπλα-
στών Βεροίας και περιχώρων, τους Συλ-
λόγους Εστίασης Βέροιας και Νάουσας, 
επαγγελματικών και άλλων παραγωγικών 
φορέων της Ημαθίας.

Στη διάρκεια του Imathia Quality πα-
ράλληλα με την προβολή των τουριστι-
κών, πολιτιστικών και γαστρονομικών 
διαδρομών της Ημαθίας διοργανώνονται 
Β2Β και άλλες επιχειρηματικές συναντή-
σεις μεταξύ επιμελητηρίων και αντίστοι-
χων τοπικών φορέων με στόχο την ανά-
πτυξη συνεργασιών που επικεντρώνο-
νται στην προώθηση του τουρισμού και 
των τοπικών προϊόντων της Ημαθίας.

Το φεστιβάλ “Cretan Gastronomy 
Days” διοργανώνεται τον Δήμο Ηρακλεί-
ου, με συνδιοργανωτές τον Αναπτυξιακό 
Οργανισμό «Ηράκλειο Μ.Α.Ε.», τη ΔΕ-
ΠΑΝΑΛ και τη ΔΗΚΕΗ, με την στήριξη 
του Οργανισμού Λιμένος Ηρακλείου και 
του συνόλου των φορέων που δραστη-
ριοποιούνται γύρω από τον Τουρισμό και 
τη Γαστρονομία στο Ηράκλειο. Παράλ-
ληλα η διοργάνωση τελεί υπό την αιγίδα 
του Υπουργείου Τουρισμού και του Ελλη-
νικού Οργανισμού Τουρισμού.

Πρόσκληση 
συμμετοχής

Το Επιμελητήριο Ημαθίας καλεί τις επι-
χειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον 
κλάδο παραγωγής και μεταποίησης τρο-
φίμων και ενδιαφέρονται να συμμετέχουν 
στις δράσεις του Imathia Quality στο Η-
ράκλειο, να επικοινωνήσουν ως τις 11 
Σεπτεμβρίου στο chamimat@otenet.gr 
ή τηλεφωνικά με την κα. Σαββίδου Όλγα 
στο 2331024734.

P Να δείτε που φέτος θα πωλείται 
και χύμα κιλοβατώρα…

P Εμείς μπορεί να παγώσουμε 
τον χειμώνα, αλλά ο Πούτιν Μουντι-
άλ, Γιουρομπάσκετ και Γιουροβίζιον 
ούτε με κυάλια δεν θα ξαναδεί.

P Τελικά η επανεμφάνιση Καρα-
μανλή ήταν τόσο επιτυχημένη, όσο αγ-
γλικό ήταν το come back της Άντζελας 
Δημητρίου.

P Ποιος είσαι ρε Κωστάκη; Ο 
Μαρσέλο;

P Εξ όσων είδα στη φιέστα του 
θρύλου, μόνο στην κοιλίτσα ταιριάζουν.

P Χαίρονται οι ΠΑΟΚτσήδες 
για τα παραπανίσια κιλά Μαρσέλο. 
Όσα δεν φτάνει η αλεπού…

P Αδελφέ, θα είναι πράγματι δύσκολος ο χει-
μώνας.

P Ο Κωστάκης επανήλθε διότι βλέπει πως 
με τόσα επιδόματα ο Μητσοτάκης θα πάει στο 

μπαλκόνι με το σύνθημα ‘σοσιαλισμός ή βαρβα-
ρότητα’.

P 35 χρόνια λέει παίζει μπάσκετ ο Ανδρου-
λάκης και πρώτη φορά τραυματίστηκε. Ψεύτης ή 
παγκίτης;

P Να δείτε που έ-
παθε χιαστούς καθ’ ο-
δόν προς τον εισαγγε-
λέα για να μάθει τους 
λόγους της παρακο-
λούθησής του.

P Ο Τσίπρας λέ-
ει παρακολουθούσε τον 
δικό του πρόεδρο του 
ΤΑΙΠΕΔ. Αυτοτραυματι-
σμός χωρίς καν να μπει 
σε τερέν.

P Και τον ελλη-
νικό λαό τον παρακο-
λουθούν χρόνια τώρα 
ακρίβεια, φτώχεια και 
ανεργία.

P Και:
Ο Γιωρίκας συναντά 

τον φρεσκοπαντρεμένο Κωστίκα.
– Κωστίκα τι κάνεις ρε φίλε; Όλα καλά; Πώς πάτε 

με τη γυναίκα; Πόσες φορές το κάνετε τη βδομάδα;
– Μπα τίποτα. Αφού δεν ξέρουμε πώς γίνεται. 

Φοβόμαστε…
– Καλά ρε μιλάς σοβαρά; Θα σε βοηθήσω όπως 

τον παλιό καλό καιρό. Θα έρθεις μαζί μου για να 
παρακολουθήσεις από το παράθυρο τι κάνω εγώ με 
τη γυναίκα μου! Ελπίζω να μάθεις μερικά πράγματα 
για το σεξ.

Φτάνουν στο σπίτι, ο Κωστίκας πήρε θέση έξω 
από το παράθυρο της κουζίνας. Εκείνη την ώρα η 
γυναίκα του Γιωρίκα έφτιαχνε ψωμί. Μπαίνει λοιπόν 

ο Γιωρίκας μέσα και όπως ήταν η γυναίκα του σκυμ-
μένη στον πάγκο της κουζίνας, ανεβάζει τη φούστα 
της και της κάνει τη δουλειά!

Ο Γιωρίκας αφού πήρε μια γεύση για το πώς γί-
νεται, φεύγει τρέχοντας και γεμάτος ευχαρίστηση για 
το σπίτι του.

Μετά από δύο μήνες οι δυο φίλοι ξανασυναντήθη-
καν τυχαία, κι ο Γιωρίκας ρωτά να μάθει πώς τα πήγε 
ο Κωστίκας. Εκείνος του απαντά:

– Σε ευχαριστώ πολύ φίλε μου που μου έμαθες 
να κάνω έρωτα, αλλά έχω μια απορία. Εσύ τόσο 
ψωμί τι το κάνεις;

Κ.Π.
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23 - 25 Σεπτεμβρίου στο Ηράκλειο
Imathia Quality: Τοπική κουζίνα και επιχειρείν 

της τιμώμενης Ημαθίας στις «Μέρες Γαστρονομίας Κρήτης»
-Έως τις 11 Σεπτεμβρίου οι δηλώσεις συμμετοχής επιχειρήσεων
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